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استاندار هرمزگان مطرح کرد 

اختلاف قیمت سوخت 
با همسایگان، علت قاچاق

با حضور معاون وزير صمت؛

عمليات اجرايي بزرگترين شهرك 
صنعتي هرمزگان آغاز مي شود

در فاز نخست، اجرای پیست موتورسواری در زمینی به مساحت سه هکتار در برنامه قرار گرفت

مردم از حرکات نمایشی خطرآفرین موتورسواران در خیابان ها گلایه مندند 

تکمیل پیست موتورسواری 
بندرعباس لَنگ 250 میلیون 

  میزان اعتبار هزینه شده جهت اجرای فاز نخست این طرح 625 میلیون 
تومان از محل اعتبارات سازمان همیاری شهرداری ها است و جهت تکمیل 
این پیست به 250میلیون تومان دیگر نیاز داریم که به معاون عمرانی 

استاندار هم اعلام شده است
  پیست موتورسواری را پس از تکمیل در اختیار هیئت موتورسواری 

استان قرار می دهیم
صفحه 3 را بخوانید

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

جناب آقای حسین سعیدی

روزنامه دریا

 انتصاب بجا و شایسته شما را به سمت 
ناظر گمرکات هرمزگان و مدیرکل گمرک 

شهید‌رجایی تبریک عرض نموده 
امیداست در انجام مسئولیت محوله 
در پناه ایزد منان موفق و پیروز باشید

آگهی حراج حضوری کالا 
و وسایط نقلیه دریایی و زمینی 

صفحه 4 را بخوانید

اتمام بازسازي تصفيه خانه فاضلاب بندرعباس
 تا پايان سال

صفحه 2 را بخوانید
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مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خبر داد

بررسی 16 هزار 
پرونده در هیئت های 
حل اختلاف مالیاتی 

2

تناقضات وزارت بهداشت 
و بیمه سلامت

صفحه 2 



روابط عمومی
رد هرمزگان استاندارد ضامن سلامتي ـ بهداشت و ايمني اداره کل استاندا

انعکاس
خبرگزاری دانشجو نوشت: محسن اسماعیلی عضو حقوق دان شورای نگهبان  
گفت: هیچ معنایی ندارد که استفاده از یک شبکه ممنوع باشد اما ضمن آن ما همگی 
در آن فعالیت داشته باشیم.  چگونه است که در شرایط فعلی کشور مسئولان انتظار 
دارند که مردم به مصوبات ما عمل کنند اما شب نشده خود ما مصوبات را نقض 

می‌کنیم؟! 
نواندیش خبرداد: نتانیاهو در ادعایی مضحک گفت که عوامل وابسته به اسرائیل 
به عنوان بخشی از تلاش‌هایش برای مقابله با برنامه هسته‌ای ایران به اقدام در این 
کشور ادامه خواهند داد. وی افزود: ما در تمام نقاط دنیا با برنامه هسته‌ای ایران 
می‌جنگیم. ما برای این کار حتی به صورت دوره‌ای به آن جا )ایران( می‌رویم تا 

چیزهایی را دریابیم!
ظریف: نمی‌خواهد قانون‌مند شوید، تنها کمی کمتر قانون‌شکن باشید 

وزیر امور خارجه کشورمان با انتشار بخشی از گفت‌وگوی خود در نشست 
بین‌المللی دوحه، توهمات دوازده‌گانه مایک پمپئو، وزیر امور خارجه آمریکا برای 
مذاکره با ایران را یادآور شد و بار دیگر نسبت به آن واکنش نشان داد. به گزارش 
جام جم آنلاین به نقل از ایسنا، محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه کشورمان در 
پیامی توییتری، با انتشار بخشی از ویدئو گفت‌وگوی خود در نشست بین‌المللی 
دوحه، در پاسخ به اتهام دخالت‌ ایران در امور منطقه و حضور جمهوری اسلامی در 
سایر کشورها عنوان کرد: این آمریکاست که در امور منطقه دخالت می‌کند؛ چراکه 
ما خود در منطقه حضور داریم. این منطقه خودمان است. هر آنجا که ما در آن نیرو 
یا مشاوران نظامی داریم، به دعوت دولت خود آن کشور صورت گرفته است. آیا 
آمریکا نیز می‌تواند چنین ادعایی کند؟وی همچنین در پاسخ به سوالی درباره دوازده 
شرط مایک پمپئو برای مذاکره با ایران اظهار کرد: ما قطعا با هرکس که دوازده شرط 
برای مذاکره تعیین کند  آن هم پس از نقض قطعنامه‌ شورای امنیتی که خودشان 
حامی آن بوده‌اند - مذاکره نمی‌کنیم. اگر قرار باشد برای طرفی شرط تعیین شود، این 
آن‌ها هستند؛ چراکه باید کمتر قانون‌شکنی کنند. از آن‌ها نمی‌خواهم قانون‌مند شوند، 

چراکه این امری غیرممکن است. تنها می‌خواهم کمتر قانون‌شکن باشند.
گروه پهپادی هوانیروز تشکیل می شود

ایرنا- فرمانده هواپیمایی نیروی زمینی ارتش با بیان این که موضوع تشکیل سازمان 
پهپادی و این گروه پهپادی هوانیروز در دستور کار است و به زودی تشکیل می 
شود، گفت: این نهاد نظامی پس از این به منظور انجام »بعضی ماموریت ها« از پهپاد 
استفاده می کند.سرتیپ قربانی  افزود: نیروی زمینی ارتش یکی از قدرتمند ترین 

یگان های پهپادی منطقه را در اختیار دارد .
مجوز روحانی برای واگذاری  4 مغازه در نازی آباد

بر اساس درخواست دی ماه سال قبل یک وزارتخانه غیر اقتصادی از مسئولان 
اجرایی که طی روزهای اخیر و با تایید حجت الاسام روحانی، مجوز آن صادر 
شده، قرار است چهار فقره از املاک دولتی واقع در پاساژی در محله نازی آباد 
شهر تهران که بین 13 تا 15 متر مربع مساحت دارند، با رعایت قوانین و مقررات از 
 جمله ماده 115 قانون محاسبات عمومی، به فروش برسند و درآمد حاصل شده در 

ردیف های قانونی مربوط هزینه شود.

پشت پرده سیاست 

وزیر صنعت: هر کس این انتصاب را دید، به ما تبریک گفت!
وزیر صنعت در گفت و گو با خانه ملت با بیان این که انتصاب کامبیز مهدی زاده به 
سمت معاونت وزیر اصلًا ربطی به داماد رئیس جمهور بودن یا نبودن این فرد ندارد، 
گفت: »همیشه ایراد گرفته می‌شود که چرا از جوانان استفاده نمی‌شود؛ اما داماد 
رئیس جمهور یک نیروی جوان و نخبه است. هر کس سوابق داماد رئیس جمهور را 
دید به ما برای این انتصاب تبریک گفت.« رضا رحمانی درباره سابقه اجرایی داماد 
رئیس جمهور گفت: »وی در حوزه معاونت فناوری رئیس جمهور سِــمَت داشته و 
رئیس ستاد توسعه‌ای بوده است و از آن جا به وزارت صمت آمده است؛ ضمن آن 
که لیسانس زمین شناسی دارد، فوق لیسانس او مرتبط است و دکترای زمین شناسی 
هم دارد.«  اظهارنظر رحمانی درباره  داماد33 ساله رئیس جمهور در حالی بیان شده 
است که  دو روز پیش معاون امور معادن وزارت صنعت در اعتراض به انتصابات 
جدید وزیر صنعت از جمله انتصاب مهدی زاده استعفا کرده بود که البته دیروز جماران 

گزارش داد استعفای جعفر سرقینی مورد پذیرش وزیر صنعت قرار نگرفته است.
محمود صادقی: آقای رئیس جمهور! چه می کنید با این سرمایه اجتماعی؟!

گرچه مهدی زاده از سمت خود استعفا کرده اما واکنش ها به این انتصاب  خیلی 
گسترده بود ؛ محمود صادقی نماینده تهران با اشاره به این که از ابتدا با وزیر صنعت 
مخالف بوده، در توئیتر خود نوشت: »وقتی شایعه انتصاب شاه داماد منتشر شد منتظر 
تکذیب آن بودم. وقتی خبر آمد وزیر توبیخ شده گفتم قدری از اعتماد ازدست رفته 
بازیابی می شود، اما خبر انتصاب رسما تأیید شد و معلوم شد خبر توبیخ شایعه بوده 
است. آقای رئیس جمهور! چه می کنید با این سرمایه اجتماعی؟« همچنین امیرعلی 
صفا کاربر اصولگرا در توئیتر نوشت: »مسئله یه انتصاب نیست، در وزارت صمت 
امضاهای طلایی وجود داره که یه دونه‌ اش پای مجوز شما بخوره تا سه نسل بعدت 
رو می‌بندی، گاهی حتی یک‌خبر از ممنوعیت یا آزادی واردات هم، چنین عمل 
میکنه. متاسفانه رانت خبری درقانون تقریبا جرم‌انگاری نشده یا اگر شده به شدت 
اثباتش سخته و اینه وضعیت وزارت.«  صدرا محقق خبرنگار روزنامه شرق نیز در 
توئیتی نوشت: »شاه‌داماد به پایان سلام کرد.« همچنین پایگاه تابناک در گزارشی از 
رئیس جمهور خواسته برای زنده نگه داشتن امید مردم و جامعه وزیر صنعت و همه 
مدیرانی که تأکید او برای »شایسته سالاری« و »جلوگیری از حاشیه سازی برای 

دولت از طریق انتصابات فامیلی« را نادیده گرفته اند، برکنار کند.
قدرت شبکه های اجتماعی و ماجرای دیگر دامادها!

یک کاربر توئیتر نیز به قدرت شبکه‌های اجتماعی و فشار افکار عمومی برای 
کنار زدن »رانت و پارتی بازی« اشاره کرد. حسین نجاتی خبرنگار خبرآنلاین 
هم نوشت: »داماد آقای روحانی استعفا دادند، بقیه داماد‌ها هنوز سر کار هستند، 
نمونه‌اش داماد آقای بطحایی که دستیار ویژه وزیر هستند و با ژن خوب از بودجه 
بیت‌المال و فرهنگیان ارتزاق می‌کنند.« برخی کاربران هم به مسئله انتصاب داماد 
 امام جمعه تهران به عنوان رئیس حوزه ریاست سازمان برنامه و بودجه پرداختند. 
 مسئله ای که آیت ا...سید احمد خاتمی به آن اشاره کرد و ضمن تشکر از حساسیت 
شبکه های اجتماعی و تاکید بر ادامه آن در بیانیه ای نوشت: »در رابطه با مسئولیت 
آقای میرخلیلی نه در این مسئولیت و نه در مسئولیت قبلی هم بنده نه تلفنی نه پیامکی 

نه کتبی هیچ سفارشی نداشته‌ام.« 

توان موشکی ایران؛ شفاف سازی آری، مذاکره خیر 
 سخنگوی وزارت خارجه  در پاسخ به سوال خراسان درباره آخرین وضعیت 
نمایندگی های ایران در سازمان ملل، ترکیه و آلمان که آیا سفیران ما با بازنشسته 
شدن به کشور برگشته اند؟ گفت :  در این باره رایزنی‌های اولیه در حال انجام است 
و خوش بین هستیم که طی روزهای آینده بتوانیم به نتایجی در این زمینه دست 
پیدا کنیم. بهرام قاسمی که در نشست خبری خود باخبرنگاران سخن می‌گفت، 
افزود: این سه محل برای ما اهمیت زیادی دارند و در موقع لازم بعد از حصول 
توافقات و طی شدن پروتکل‌های معمول اطلاع رسانی در این زمینه صورت 
می‌گیرد. به گزارش خراسان، قاسمی همچنین درباره فضاسازی ها علیه برنامه 
موشکی ایران،  با تاکید بر این که اقدامات ایران در عرصه دفاعی و موشکی 
بازدارنده است و علیه هیچ کشوری نیست، ادامه داد: ایران سیاست‌های خود 
را در این زمینه با حفظ قوانین و مقررات بین‌المللی ادامه می‌دهد و از طرف 
دیگر اجازه نمی‌دهیم که دیگران در این حوزه ما را محدود کنند. ما درباره این 
سیاست‌هایمان با کشورهای مختلف گفت‌وگو  و شفاف‌سازی کرده ایم ولی درباره 
آن ها مذاکره‌ای نمی‌کنیم چرا که ما نمی‌توانیم امنیت خود را قربانی این نوع 
موضع‌گیری‌ها و صحبت‌ها کنیم.به گزارش خراسان بهرام قاسمی در نشست 
خبری هفتگی خود با رسانه ها  در پاسخ به سوالی مبنی بر این که گفته شده 
است در جریان ساز و کار مالی اتحادیه‌ اروپا برای تعامل با ایران تصمیم گرفته 
شده که در ازای پول نفت ایران فقط نیازهای دارویی و غذایی کشور تامین شود، 
اظهار کرد: این ساز و کار شامل اقلام بسیاری خواهد بود که بدون شک شامل 
مواد غذایی و دارویی نیز می‌شود  ولی صرفا برای دارو و مواد غذایی تعریف نشده 
است بلکه دیگر نیازمندی های وارداتی ایران را نیز در برمی‌گیرد و مجموعه‌ای 
از مبادلات و همکاری‌های اقتصادی، سرمایه گذاری و همکاری‌های صنعتی باید 

بتوانند در این ساز و کار جای خود را پیدا کنند.
انصراف وزارت خارجه از فروش تبعیدگاه رضاخان

در حالی که وزارت امور خارجه پیشتر با ارسال درخواستی به دولت، پیشنهاد 
کرده بود کاخ والری که محل تبعید رضاخان محسوب می شود، فروخته و درآمد 
ناشی از فروش آن پس از واریز به حساب خزانه، صرف تکمیل برخی پروژه ‌های 
مدنظر آن وزارتخانه شود، گزارش یک مسئول در هیئت دولت نشان می دهد چند 
ماه پس از این درخواست، وزارت خارجه در نامه ای برای استرداد درخواست 
فروش این ملک متعلق به دولت ایران در منطقه موکای جزیره‌ موریس اقدام کرده 

و فعلا این موضوع منتفی شده است.
تجمع کارگران گروه ملی فولاد با حضور نیروهای یگان ویژه

ایلنا -  کارگران گروه ملی فولاد اهواز در اعتراض به بازداشت بیش از 10  
کارگر این مجموعه با حضور نیروهای یگان ویژه تجمع برگزار کردند. براساس 
این گزارش، برخی از کارگران معترض گفتند: باقری مسئول عملیات سپاه استان 
خوزستان با حضور در جمع کارگران، ضمن دعوت آن ها به آرامش  اعلام 
کرد، افراد بازداشتی که از بدنه کارگران باشند آزاد خواهند شد. در همین حال 
کاظم‌نسب الباجی نماینده اهواز دراین باره  گفت: از جزئیات موضوع اطلاعی 

ندارم اما بازداشت کارگران را در حالت کلی نمی‌پسندم و محکوم می‌کنم.

تازه‌های مطبوعات
اعتماد- این روزنامه به نقل از عبدا... نوری نوشت: به باور ‌من اکثریت مردم 
‌ایران همچنان راه خروج کشور از بحران های مختلف را اصلاحات واقعی و ‌همه 
جانبه می دانند و به ‌راه حل های خشونت آمیز و دیکته شده از بیرون مرزها روی 

‌خوشی نشان نمی دهند.
کیهان- حسین شریعتمداری در یادداشتی در این روزنامه نوشت: مدعیان 
اصلاحات این روزها به حرکت ناشیانه‌ای دست زده و می‌گویند و می‌نویسند 
کیهان پیش‌بینی کرده بود که ترامپ هرگز از برجام خارج نمی‌شود... ترامپ در 
حالی از برجام خارج شد که مطمئن شده بود ایران بعد از خروج او همچنان 
 به حضور خود در برجام ادامه می‌دهد یعنی دقیقا همان که امروز اتفاق

 افتاده است.
 کامبیز مهدی زاده داماد روحانی سرانجام استعفا کرد 

کامبیز مهدی زاده داماد رئیس جمهور بعد از واکنش های گسترده افکار عمومی و 
فضای مجازی و تنها سه روز پس از تایید انتصابش به عنوان معاون وزیر صمت و 
رئیس سازمان زمین شناسی از سمت خود استعفا کرد؛ هرچند این انتظار در شبکه 
های اجتماعی ایجاد شده بود که رئیس جمهور خود مهر پایان بر این انتصاب 
بزند.  همزمان رضا رحمانی وزیر صمت هم از انتصاب او دفاع و تأکید کرد: »هر 
کس سوابق داماد رئیس جمهور را دید، به ما تبریک گفت.« کامبیز مهدی زاده در 
حالی استعفا کرد که چند روز پیش تصویری از حضور او در یک جلسه کاری 
به عنوان معاون وزیر در رسانه ها منتشر شده بود. به گزارش فارس او در متن 
استعفای خود با تشکر از وزیر صمت، خطاب به او نوشته است:»از این که این 
جانب را قابل دانستید و در این مقطع از بنده دعوت کردید که در این وزارتخانه 
همراه تان باشم کمال تشکر و قدردانی را دارم. اجازه می خواهم از خدمت تان 
 مرخص شوم و به فعالیت های علمی و پژوهشی خود در سنگر قبلی ام ادامه 

دهم.«
دیدار سفیر جدید ایران در کویت با امیر این کشور 

سفیر جدید ایران طی مراسم رسمی در کاخ» البیان «استوارنامه خود را به» شیخ 
صباح الاحمد« امیر کویت تقدیم کرد.به گزارش ایسنا،در این مراسم شیخ صباح 
الاحمد الصباح ضمن خوشامدگویی به سفیر کشورمان در آغاز ماموریت رسمی 
وی گفت : ایران را به عنوان همسایه خود در منطقه می دانیم و به توسعه و 
گسترش همکاری سودمند با تهران علاقمند هستیم.سفیر کشورمان درکویت پس 
از تقدیم استوارنامه خود ضمن ابلاغ سلام ریاست محترم جمهوری کشورمان به 
شیخ صباح الاحمد ،روابط دو کشور را دوستانه و برادرانه توصیف کرد.محمد 
ایرانی خاطرنشان کرد که ثبات و امنیت منطقه از اهمیت فوق العاده ای برای 
جمهوری اسلامی ایران برخوردار است و تحقق این امر بدن همکاری کشورهای 
منطقه امکانپذیر نیست.سفیر کشورمان تاکید کرد :تهران ایمان دارد که امنیت و 
ثبات کشور ارتباط تنگاتنگی با ثبات منطقه به خصوص امنیت کشورهای 
همسایه دارد.در این دیدار امیر کویت با تاکید بر ضرورت برقراری آرامش 
 در منطقه ابراز امیدواری کرد که در چارچوب گفتگوها مشکلات منطقه حل

و فصل شود.

دیدار استاندار هرمزگان با وزیر امور اقتصادی و دارایی
  دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان با دکتر فرهاد دژپسند وزیر امور 
اقتصادی و دارایی دیدار و گفتگو کرد.به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، در این دیدار که نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی 
نیز حضور داشتند، مباحث مختلف اقتصادی استان هرمزگان مورد 
بررسی قرار گرفت.پیگیری و بررسی آخرین وضعیت مرتبط با مسائل 
خصوصی‌سازی کارخانه آلومینیوم المهدی بندرعباس از جمله مهمترین 
مسائل مطرح شده در این نشست بود.همچنین در این نشست دیگر 
مسائل مربوط به حوزه وزارت اقتصاد و دارایی در هرمزگان، از جمله 
امور مالیاتی، گمرکات و اموال تملیکی مورد گفتگو و بررسی قرار گرفت.

استاندار هرمزگان: 
حفظ اشتغال و تولید آلومینیوم المهدی اولویت است 

  استاندار هرمزگان گفت: کارخانه آلومینیوم المهدی روزانه رصد 
می‌شود و کارگران اطمینان داشته باشند که کارخانه با هیچ مشکلی روبه 
رو نخواهد شد.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج‌فارس، 
فریدون همتی افزود: اینکه مالک کارخانه کیست در اولویت نیست؛ 
اولویت حفظ تولید و اشتغال کارخانه آلومینیوم المهدی است.استاندار 
هرمزگان گفت: رصد مواد اولیه و نقدینگی کارخانه در دستور کار 
است.همتی افزود: بین مالک کارخانه و سازمان خصوصی‌سازی مسئله 

حقوقی وجود دارد که باید پیگیری شود.

مدیرکل گمرک شهید رجایی منصوب شد
  رئیس کل گمرک در حکمی حسین سعیدی را به عنوان مدیرکل گمرک 
شهید رجایی منصوب کرد. به گزارش ایسنا، با حکم مهدی میراشرفی، 
حسین سعیدی به عنوان ناظر گمرکات استان هرمزگان و مدیرکل گمرک 
شهید رجایی منصوب شد. سعیدی پیش از این مدیر گمرک قشم بود. 
همچنین علیرضا دشتانی ناظر سابق گمرکات استان هرمزگان و مدیرکل 
گمرک شهید رجایی بندرعباس بود. شنیده‌ها نشان می‌دهد علیرضا دشتانی 

به عنوان مدیرکل دفتر نظارت بر ترانزیت گمرک منصوب خواهد شد.

فرماندار بندرعباس خبر داد
اجرای طرح اتوبوس BRT به زودی دربندرعباس

  فرماندار بندرعباس گفت: دستگاههاي اجرايي پروژه هاي عمراني 
خود  را پيگيري و به انجام رسانند.به گزارش روابط عمومی فرمانداری 
بندرعباس، جلسه شورای اداری شهرستان به ریاست احمد پویافر 
برگزار گردید.فرماندار بندرعباس گفت: در آستانه چهلمین سالگرد 
پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی قرار داریم و لازم است در این ایام 
با اجرای برنامه‌های متنوع باعث شور و نشاط در بین مردم شویم. این 
مقام مسئول بیان داشت: شیلات بندرعباس در سالهای اخیر رشد قابل 
قبولی داشته که امیدوارم این روند همچنان ادامه داشته باشد.نماینده عالی 
دولت در شهرستان عنوان کرد: ادارات و سازمانها طرح های خود را 
برای بهمن ماه آماده و پروژه های خود را برای افتتاح در ایام مبارک 
دهه فجر آماده سازند. پویافر تصریح کرد: زمان زیادی تا دهه مبارک 
فجر باقی نمانده و نباید فرصت را از دست داد خصوصا اداراتی که 
کارهای عمرانی را بر عهده دارند و همچنین اداراتی که خدماتی هستند  
باید کارنامه فعالیتهای خود را رائه دهند. این مقام مسئول بیان کرد: طرح 
اتوبوس تندرو شهری BRT به زودی خیابان اصلی)امام خمینی ره( 
شهر بندرعباس به طول 28 کیلومتر که 14 کیلومتر رفت و 14 کیلومتر 
برگشت است اجرا می‌گردد و  باعث بهبود حمل و نقل عمومی در سطح 
شهر خواهد گردید.فرماندار بندرعباس در پایان گفت: عملکرد دستگاه‌ها 
و سازمان‌های بندرعباس باید منجر به پیشرفت و خدمات بهتر به مردم 
گردد و راههای تعالی و توسعه را مدیران جامعه باز کنند و این امرتلاش 
شبانه روزی می خواهد  تا مردم رضایت و آسایش کافی را داشته باشند.

خبر
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سرمقاله

تناقضات وزارت بهداشت 
و بیمه سلامت

  درحالیکه وزارت بهداشت یکی از سیاست هایش را عدم 
ارجاع بیمار به خارج از بیمارستان و مراکز درمانی و کلینیکی 
دولتی اعلام می کند؛ اما در عمل این وعده محقق نمی شود 
و از طرفی دیگر به دلیل سیاست های اشتباه بیمه سلامت، 
بیماران بیشتری از دریافت خدمات مناسب در مراکز درمانی 
دولتی بی بهره شده اند. باتوجه به اینکه بیمه سلامت اعلام 
کرده است که ۸۵ درصد میزان پرداختی سال گذشته را امسال 
می تواند به مراکز درمانی،آزمایشگاهی و... پرداخت نماید و 
از طرفی افزایش چندبرابری هزینه ها و گرانی های چندماه 
اخیر که تمام هزینه ها را افزایش داده است، به همان نسبت هم 
میزان خدمات دهی به بیماران کاهش یافته است. این موضوع 
باعث شده است که به عنوان مثال میزان پذیرش بیماران در 
مراکز دولتی کاهش یابد. زیرا اگر بیشتر پذیرش شود، بیمه 
هزینه را پرداخت نمی کند که این وضعیت در سایر بخش های 
درمانی هم صدق می کند. حتی بیمه با مطب های جدید هم 
قرارداد منعقد نمی کند و محدودیت برای مطب های خصوصی 
دیگر هم وجود دارد که این وضعیت باعث شده است بیشتر 
مراکز خصوصی از پذیرش دفترچه بیمه خودداری نمایند که 
باعث فشارمضاعفی بربیماران شده است. شنیده ها حاکی 
است که طرح محدودیتی بیمه سامت در همه استان ها و 
ازجمله پایتخت اجرا نمی شود که اگر هم می شد، بایستی این 
محدودیت برای استانی مانند هرمزگان که براساس اعلام مرکز 
پژوهش های مجلس در جایگاه سوم فقر مطلق قرار دارد 
که بیشتر مردم فقیر و مستمند هستند، اجرا نمی شد. متاسفانه 
این بی تدبیری ها باعث فشارمضاعفی بر بیماران شده است 
و بیماران بایستی روزها در انتظار پذیرش در مراکز دولتی 
باشند که بنظر می رسد ضرورت دارد نمایندگان مجلس از حق 
موکلان خود دراین حوزه دفاع کنند و اجازه ندهند با تداوم این 
طرح غیرکارشناسی، مشکلات بیماران بیشتر شود و آنها برای 
درمان متحمل هزینه زیادی شوند و کسانی هم که توانایی مالی 
ندارند، مجبورند درد را تحمل کنند تا زمانیکه تسلیم مرگ 
شوند. بایستی سقف خدمات ارائه شده بدون محدودیت بوده و 
به میزان خدمات ارائه شده، بیمه پرداخت داشته باشد تا اینکه 
بگونه ای نباشد که پزشک در کلینیک فرصت ویزیت بیماران 
را داشته باشد و بیماران هم التماس کنند که پذیرش ومعاینه 
شوند؛ اما بدلیل این محدودیت ها، نتوانند بیمار بیشتری را 
پذیرش کنند ویا در آزمایشگاه ها و.... هم همین محدودیت‌ها 
اجرا شده است و دارندگان دفترچه بیمه سلامت که بیشتر 
روستایی ویا ساکنان فقیرشهرها می باشند از خدمات مناسب 

درمانی و...  محروم هستند.
     علی زارعی

  استاندار هرمزگان: اختلاف قیمت داخلی در مقایسه با کشورهای 
همسایه از مهمترین علل قاچاق سوخت است.

   به گزارش خبرگزاری صداوسیما، فریدون همتی با حضور در تحریریه 
بخش خبری 21 شبکه یک سیما گفت : با توجه به اینکه در استان 
هرمزگان 1600 کیلومتر فقط در حوزه سرزمین اصلی، ساحل داریم و 
این رقم با احتساب جزایر به 2400 کیلومتر می رسد بنابراین نمی شود   

همه سواحل را ببندیم.وی افزود : بیکاری در نوار مرزی از دیگر علل 
گرایش افراد به قاچاق سوخت است. همتی با بیان اینکه روزانه 4 تا 5 
هزار کامیون وارد استان هرمزگان و به همین میزان ، خارج می شود، 
اضافه کرد: سال های 94 و 95 روزانه حدود 4 میلیون لیتر مصرف استان 

بود که اکنون این رقم به 5 میلیون و 800 هزار لیتر رسیده است. 
  استاندار هرمزگان گفت : کارت های سوخت کامیون ها و تراکتورهای 

فرسوده از دیگر نقاط کشور در این 
استان استفاده می شود. وی افزود: 
براساس نظر کارشناسان، باید برای 
همه کامیون ها جی پی اس تهیه و 

آنها را به کیلومتر شمار وصل و از این طریق مصرف سوخت را کنترل 
کنیم.

  مديرعامل آبفاي هرمزگان در گفت و گو با 
خبرگزاري صداو سيماي مركز خليج فارس، 
از اتمام پروژه بازسازي تصفيه خانه فاضلاب 

بندرعباس تا پايان امسال خبر داد. 
  امين قصمي گفت: استفاده از پساب ورودي به محيط 
پذيرنده دريا و بازچرخاني اين پساب در فضاي سبز 
شهري و صنايع غرب به عنوان مطالبه اي از سوي 
مردم در دستور كار كارگروهي متشكل از آبفا، محيط 

زيست و استانداري قرار گرفته است. 
  وي افزود: بازسازي تاسيسات فرسوده تصفيه خانه 
و شبكه جمع آوري فاضلاب كيي از الزامات نهايي 
كردن اين مطالبه بود كه با انتخاب سرمايه گذار و 
انعقاد قرارداد بيع متقابل آغاز شد. وي ادامه داد: علي 

رغم مشكلات قراردادي و تامين سرمايه از سوي 
سرمايه‌گذار‌، با حمايت هاي مديريت عالي استان 
توانستيم اين قرارداد را از ابتداي امسال اجرايي نماييم. 
  قصمي اظهار داشت: فاز اول اين پروژه شامل 
بازسازي كامل تصفيه خانه فاضاب با دو هدف 
ارتقاء كمي و يكفي فرايند تصفيه )مطابق با استاندارد 
محيط زيست( است به طوري كه بعد از اتمام عمليات 
بازسازي، يكفيت پساب خروجي در حدي كه قابل 
استفاده مجدد خواهد بود.  وي تصريح كرد: علي رغم 
همه محدوديت هاي زيست محيطي، تامين مالي و 
تجهيزات، تلاش مي كنيم كار بازسازي تصفيه خانه 
فاضلاب بندرعباس تا پايان امسال به اتمام برسد و 
پسابي با يكفيت پايدار و مطابق استاندارد توليد نماييم.  

  وي ادامه داد: بعد از بازسازي، فاز دوم اين پروژه 
شامل انتقال پساب توليدي به صنايع غرب بندرعباس 
)با توجه به نياز آبي صنايع در سال 99( و آبياري 
فضاي سبز شهري طي قراردادي كه جاري است، 
انجام خواهد شد كه اين موضوع به جد در دستور 

كار آبفا قرار دارد. 
  قصمي در خصوص جزييات اين قرارداد گفت: 
تفاهم نامه هاي اوليه انجام و منجر به قرارداد شده 
و اين قرارداد در شهرداري نيز در حال نهايي شدن 
است. هچنين بخش عمده اي از اين پساب توليدي 
با مشخصاتي تعيين شده به صنايع مستقر در غرب 
بندرعباس منتقل و پس از شيرين سازي توسط خود 

صنايع مورد استفاده قرار مي گيرد.    

  مديرعامل آبفاي استان با اشاره به اينكه، حجم ريالي 
اين قرارداد بالغ بر سه هزار ميليارد ريال است، گفت: 
آبفا به جد پيگير جلوگيري از ورود پساب به دريا 
بوده نه با اين ديد كه پساب آلوده است بلكه به عنوان 
كي منبع آبي پايدار كه نبايد هدر رود و مورد استفاده 
مجدد قرار بگيرد. به گفته وي؛ به طور كلي در كشور 
ما ورود پساب‌هاي تصفيه شده به منابع آبي پذيرنده 
در صورتي كه استانداردهاي محيط زيست كشور را 
كه در اين خصوص مشخص شده، رعايت كند، منعي 
ندارد. هر چند كه استاندارد مشخصي براي دريا وجود 
ندارد اما تلاش ما اين است كه پساب خروجي تصفيه 
خانه داراي حداقل استاندارد تخليه آب هاي سطحي 

باشد. 

مديرعامل آبفاي هرمزگان خبر داد

اتمام بازسازي تصفيه خانه فاضلاب بندرعباس تا پايان سال

    

  رئيس هيئت مديره و مديرعامل شركت شهرك هاي صنعتي 
هرمزگان گفت: مراسم آغاز عمليات اجرايي بزرگترين شهرك 
صنعتي هرمزگان و ششمین شهرك صنعتي كشور با 2000 
هكتار مساحت، امروز با حضور معاون وزير صنعت، معدن 
تجارت و رئيس هيات مديره و مديرعامل سازمان صنايع كوچك 
و شهرك هاي صنعتي ايران، نمايده مردم شرق هرمزگان در 
مجلس شوراي اسلامي و جمعي ديگر از مديران استاني برگزار 

مي شود.
  به گزارش روابط عمومي شركت شهركهاي صنعتي هرمزگان، سيد 
امير اميري زاد با بیان اینکه شهرک صنعتي جاسك به عنوان بزرگترین 
شهرک صنعتی استان مطرح است، ادامه داد: شرکت شهرکهای صنعتی 
در راستای توسعه سواحل مکران، تبديل شهرستان جاسك به قطب 
توسعه منطقه اي، ايجاد فرصت هاي شغلي جديد و اقدام عملی به 
سیاست های اقتصاد مقاومتی، تاسیس و راه اندازی این شهرک را در 

دستور کار قرارداده است.
  وي افزود: شهرك صنعتي جاسك در منطقه كوه مبارك قرار دارد و 

مساحت اين شهرك 2000 هكتار مي باشد.
   مديرعامل شركت شهرك هاي صنعتي هرمزگان خاطرنشان كرد: 
پيش بيني مي شود با سرمايه گذاري 5160 ميليارد ريالي براي شهرک‌ 

صنعتی جاسك زمینه اشتغال براي 10.000 نفر فراهم شود.

با حضور معاون وزير صمت؛

عمليات اجرايي بزرگترين شهرك صنعتي هرمزگان آغاز مي شود

استاندار هرمزگان مطرح کرد 

اختلاف قیمت سوخت با همسایگان، علت قاچاق

»فولاد ابزار هوشمند لبه‌یاب«، مورد استفاده 
در فرآیندهای فرزکاری دقیق، با حمایت فولاد 
هرمزگان، توسط متخصصان داخلی کشور ساخته 

و رونمایی شد.
به گزارش روابط عمومی فولاد هرمزگان، شاهین 
زارع مدیر متالوژی و تحقیق و توسعه فولاد هرمزگان 
در نمایشگاه دستاوردهای پژوهش و فناوری استان 
هرمزگان که با حضور استاندار هرمزگان افتتاح شد، 
گفت: ابزار هوشمند لبه یاب در دو مدل مختلف با 
اندازه‌های متفاوت قابل ساخت است و در ماشین 
ابزارهای صنعتی مانند فرز، دریل و تراش در مدل‌های 
مختلف اتوماتیک )CNC(، نیمه‌اتوماتیک )NC( و 
دستی )معمولی( و دارای دقت عملکرد ۱ تا ۳ میکرون 

مورد استفاده قرار می‌گیرد.   وی افزود: از مهم‌ترین 
ویژگی ابزار فوق، یکسان‌سازی دقت اسمی و واقعی 
ماشین ابزار در ساخت و تولید یا بازسازی قطعه کارهای 

با جنس و سایز مختلف است.
وی در مورد مزایای ابزار هوشمند رونمایی شده، تصریح 
کرد: کارکرد این ابزار موجب افزایش دقت ساخت قطعه 
کار و راندمان کاری و کاهش هزینه، زمان، تعداد مراحل 
ساخت و تولید یک قطعه کار یا یک محصول می‌شود که 
کاهش انرژی و استهلاک ماشین ابزارها را به همراه دارد.

وی با اشاره به مشکلات موجود در زمینه ساخت، و 
ماشین کاری قطعه کارسازی در صنعت فولاد و تاکید بر 
گستردگی دامنه استفاده و مصرف ابزار هوشمند لبه‌یاب 
در کارگاه‌های کوچک و کارخانه‌های بزرگ صنعتی، 
خاطرنشان کرد: باید در راستای توسعه و بهبود فرآیند 
ساخت و تولید قطعات و محصولات صنعتی تولید 
شده توسط ماشین ابزارهای صنعتی مذکور به سمت 

بومی‌سازی این تکنولوژی گام برداشت. 
  زارع همچنین تاکید کرد: با تکیه بر توانایی بالای 

ابزار هوشمند نسبت به نمونه‌های خارجی می‌توانیم 
ویژگی‌های متفاوتی نظیر دقت و سرعت عمل بالا را 
یکجا در تولید قطعه کار داشته باشیم وبا توجه به ارزش 
افزوده حاصل شده، قیمت تمام شده محصولات کاهش 
پیدا می‌کند که این امر با کاهش انرژی صرف شده جهت 
ساخت یک محصول انجام می‌گیرد و تعداد قطعات 
ماشین کاری شده در یک زمان معین بیشتر خواهد شد.

   به گفته وی، ابزار هوشمند مذکور همچنین در نمایشگاه 
دستاوردهای پژوهش و فناوری استان هرمزگان به‌عنوان 
محصول برتر R&D انتخاب شد.مدیر متالوژی و تحقیق 
و توسعه فولاد هرمزگان افزود: ابزار هوشمند فوق نمونه 
مشابه داخلی ندارد و همچنین نمونه خارجی آن نیز از 

دقت پایینی برخوردار است.

با حمایت فولاد هرمزگان انجام شد

تولید یک ابزار هوشمندپرکاربرد در صنعت فولاد



خبر 
مهلت ثبت نام بدون کنکور سال 98 اعلام شد 

 معاون آموزشی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: متقاضیان 
ورود بدون کنکور به دانشگاه ها و مراکز آموزش عالی، پس از انتشار 
اسامی رشته های بدون آزمون برای ثبت نام تا شهریور 98 فرصت 
دارند. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایرنا ، مجتبی شریعتی نیاسر، 
در خصوص ثبت نام رشته های بدون کنکور برای پذیرش سال 98 
دانشگاه ها، گفت: تا پایان دی ماه امسال و قبل از شروع ثبت نام 
کنکور سراسری 98 دفترچه رشته های بدون آزمون در سایت سازمان 
سنجش آموزش کشور منتشر می شود. معاون آموزشی وزیرعلوم، 
اظهار کرد: متقاضیان بر حسب علاقه تا پایان شهریورماه سال 98 
مهلت دارند برای ثبت نام به دانشگاه مد نظرخود مراجعه کنند که البته 
باید سوابق تحصیلی را به همراه داشته باشند. شریعتی نیاسر عنوان کرد: 
نتایج ثبت‌نام رشته های با آزمون و بدون آزمون برای پذیرش 98 
به صورت همزمان شهریورماه سال آینده اعلام می شود. وی درباره 
گرایش رشته های بدون کنکور، خاطرنشان کرد: گرایش ها به صورت 
رشته محل بوده و ممکن است رشته ای برای دانشگاه سطح یک با 
آزمون و برای دانشگاه های دیگر بدون آزمون باشد. یادآور می شود: 
بر اساس اعلام وزیر علوم، تحقیقات و فناوری 85 درصد رشته های 
بدون آزمون برای سال آینده به صورت مستقل در دانشگاه ها دانشجو 
می پذیرند، بدون اینکه داوطلبان در سازمان سنجش آموزش کشور 

ثبت نام کرده باشند. 

دیدار استاندار هرمزگان 
با رئیس سازمان اوقاف و امور خیریه کشور

 دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان با حجت الاسلام والمسلمین 
سید مهدی خاموشی رئیس سازمان اوقاف و امور خیریه کشور دیدار 
و گفتگو کرد. به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، در این 
دیدار که نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی و مدیرکل 
اوقاف و امور خیریه هرمزگان نیز حضور داشتند، مباحث مختلفی مورد 
بررسی قرار گرفت. هماهنگی جهت حل مشکلات برخی موقوفه ها 
و هماهنگی در راستای استفاده از موقوفات منفعتی جهت اشتغالزایی 
و خدمات عمومی با رعایت موازین شرعی از جمله موارد مطرح شده 
در این نشست بود. همچنین در این نشست مسائل مرتبط با دانشکده 
علوم قرآنی استان هرمزگان مورد بررسی قرار گرفت و بر تداوم فعالیت 

آن تاکید شد.

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری هرمزگان:
بازارچه های اشتغالزایی برای بانوان راه اندازی می شود

 مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری هرمزگان از راه اندازی 
بازارچه های اشتغالزایی برای بانوان در چند منطقه از شهرستان 
بندرعباس خبر داد.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
نازنین شیبانی در  نشست ساماندهی بازارچه های اشتغالزایی برای 
بانوان، عنوان کرد: موضوعات مرتبط با حوزه بانوان بسیار گسترده است 
و از نظر اینجانب اولویت در بین تمام موضوعات موجود، بحث اشتغال 
است.وی افزود: با توجه به اینکه بانوان مدیریت قوی و توانمندی بالا 
دارند، باید برای استفاده از فرصت های موجود در زمینه کار آفرینی 
و اشتغال و کسب و کارها تلاش کنند.مدیرکل امور بانوان و خانواده 
استانداری هرمزگان ادامه داد: یکی از اولویت های مورد تاکید دولت، 
ایجاد شرایط مناسب برای اشتغال بانوان و جوانان بخصوص زنان 
بدسرپرست و خودسرپرست و بهره گیری حداکثری از ظرفیت آنهاست 
که اکثر تسهیلات کم بهره در حال حاضر به این اولویت اختصاص 
می‌یابد. شیبانی تصریح کرد: دراین راستا بعد از بازدید در اولین فرصت 
جانمایی فضای مناسب درچند منطقه از شهرستان بندرعباس به بازارچه 
اشتغالزایی زنان اختصاص می یابد. وی گفت: نام نویسی از متقاضیان 
برای غرفه ها آغازشده که با معرفی نامه از دستگاه های ذیربط با 

مراجعه به دفتر امور بانوان و خانواده استانداری در حال انجام است.

ذرت دامی در دو برند معروف پفک 
و اخطار سازمان غذا و دارو

 سخنگوی سازمان غذا و دارو از احتمال تعطیلی موقت یا دائم برخی 
خطوط تولید دو برند معروف پفک که از ذرت دام در تولید محصولات‌شان 
استفاده کرده‌اند، خبر داد. دکتر کیانوش جهانپور در گفت وگو با ایسنا ، در 
این باره گفت: طبق مقررات، در تامین خوراک دام که ذرت نیز از جمله 
آنهاست، از منابع ارز دولتی ترجیحی استفاده می شود، اما به ذرتی که برای 
محصولات اسنک پف کرده و سایر صنایع غذایی استفاده می شود، ارز 
سامانه نیما تعلق می گیرد که قیمت آن حدود دو برابر ارز دولتی است. 
بحثی که درباره این دو برند اسنک پف کرده مطرح است، در درجه اول 
این است که از ارز دولتی برای واردات این ذرت استفاده شده ولی در 
جایی دیگر به کار گرفته شده است. وی افزود: قاعدتا بحث چگونگی 
تامین و نوع ارز به کار گرفته شده و سایر قضایای آن، در حوزه ماموریت 
سازمان غذا و دارو نیست و این نگاه مربوط به حوزه وزارتخانه های 
جهاد کشاورزی، صنعت، معدن و تجارت و بانک مرکزی است. سازمان 
غذا و دارو از نگاه ایمنی و سلامت به موضوع نگاه می کند، بر این اساس 
حتی اگر ذرت استفاده شده در صنایع غذایی با ذرت خوراک دام از 
نظر آنالیز، یکسان هم باشد، اما وقتی ذرتی با برچسب خوراک دام وارد 
می شود، پذیرفته نیست که شرکتی آن را در مسیر دیگری استفاده کند. 
سخنگوی سازمان غذا و دارو تاکید کرد: عملکردهای این چنینی خلاف 
صداقت و ادعای اولیه است و وقتی ماده اولیه ای وارد می شود که قید 
شده صرفا برای خوراک دام است، قاعدتا نباید در مسیری غیر از آن به 
کار گرفته شود و سازمان غذا و دارو، قطعا با این موضوع برخورد خواهد 
کرد. وی با تاکید بر اینکه وزارت بهداشت و سازمان غذا و دارو متولی 
سلامت جامعه هستند و در بحث سلامت اغماضی نخواهیم داشت، افزود: 
به هر حال موضوع رعایت صداقت و Claim تولیدکننده است و ادعای 
یک شرکت باید در تمام زنجیره از تامین مواد اولیه تا سایر مراحل تولید 
و توزیع، لحاظ شود. بنابراین مجددا تاکید می کنیم که حتی اگر اسپک 
ذرت هایی که برای فرآورده های غذایی انسانی استفاده می شود، از نظر 
ایمنی و سلامت تفاوتی با خوراک دام نداشته باشد، سازمان به عنوان یک 
اصل کلی، با این موضوع بعنوان یک امر خلاف ادعا و اظهار اولیه، قطعا 
برخورد قانونی خواهد داشت؛ چراکه خلاف رویه هایی است که باید در 
تمام حلقه های زنجیره تولید لحاظ شود. جهانپور در پاسخ به سوال ایسنا 
مبنی بر اینکه این تخلف برای سازمان محرز شده یا همچنان در حال 
بررسی است، گفت: بررسی ها حاکی از آن است که حداقل دو شرکت 
این تخلف را داشته اند و موضوع هم از جنبه علمی و فنی و هم از جنبه 
رعایت مقررات پایبند بودن به اصول اولیه، در دست بررسی های تکمیلی 
و اقدام است و قطعا هر شرکتی که این اتفاق را رقم زده باشد، مدیرعامل 
و مسوول فنی اش پاسخگو خواهند بود و حتی ممکن است به تشخیص 
مراجع ذیصلاح و حسب مقررات، منجر به تعطیلی موقت یا دائم برخی 

از خطوط تولید هم شود.
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درحالی جوانان در خیابان های شهر با موتورسیکلت 
تک چرخ می زنند و در عصرهای جمعه گاهی 
صدها موتورسیکلت در اطراف میدانی در  اتوبان 
شهیدرجایی در ضلع شمالی محله نخل پیرمرد 
بندرعباس تجمع می کنند و باحرکات نمایشی، 
سلامت خود و دیگران را به مخاطره می اندازند که 
تابلوی احداث پیست موتورسواری و اتومبیلرانی در 
جاده بندرعباس - میناب در حال زنگ زدن است و 

خبری از افتتاح پیست نیست.
  کمتر روزی است که حوادث و تصادفات موتور سیکلت 
را در سطح خیابان ها و جاده ها شاهد نباشیم که بخشی از 
این حوادث به دلیل حرکات نمایشی راکبان موتورسیکلت 
است که در سطح خیابان ها به وقوع می پیوندد که 
رانندگان و شهروندان از مشاهده چنین صحنه‌هایی 
گلایه‌مند هستندو خواستار اتخاذ تدابیری در این بخش 

توسط متولیان می باشند.
  یکی از رانندگان بندرعباسی می گوید: تک چرخ زدن 
راکبان موتورسیکلت که گاهی دو تا سه نفر بر روی یک 
موتورسیکلت سوار هستند که حتی مشاهده این صحنه 
باعث ترس و دلهره می شود وآنها به راحتی و بدون هیچ 
ملاحظه ای  این حرکات را انجام می دهند که حتی باعث 
بروز حوادث برای رانندگانی می شود که در کنار یا پشت 
سر این موتور سیکلت ها قرار می گیرند. موتورسیکلت با 
دو چرخش تعادل مناسبی ندارد و اگر این موتور سیکلت 
با یک چرخ و بصورت نمایشی حرکت کند که خطرش 
بیشتر است. من فکر می کنم برای تخلیه هیجان جوانان 
بایستی مکان مناسبی درنظر گرفته شود و پیست مناسبی 
درنظرگرفته شود تا در مکانی ایمن و با رعایت شرایط 

مناسب ایمنی موتورسواری کنند.
  عسکری زاده شهروند دیگری است که می گوید: واقعا 
از این موتورسوارانی که بدون ملاحظه مکانی و زمانی 
در کوچه و خیابان اقدام به تک چرخ زدن می زنند و 
حتی برای سامت خودشان و عابران و رانندگان دیگر 
ارزشی قائل نیستند، تعجب می کنم. بدون کلاه ایمنی و در 
شب‌ها هم حتی بدون چراغ اقدام به موتورسواری و انجام 
حرکات خطرساز و نمایشی می‌کنند و هیچ توجهی هم به 
دیگران ندارند. اگر اورژانس بیمارستان ها بروید می بینید 
بیشتر سانحه دیدگان همین موتورسوارانی هستند که بدون 
ملاحظه رانندگی کرده اند و برای خود و دیگران حادثه 
آفریده اند وگاهی هم جانشان را از دست می‌دهند و یا 
خانواده ای دیگر را داغدار می کنند. بنظرم بایستی با چنین 
تخلفاتی برخورد شود و مکانی مناسب برای اجرای این 
حرکات درنظر گرفته شود و آنها را به این مکان هدایت 
نمود تا اینکه در سطح شهر چنین حرکاتی را شاهد نباشیم.
رستمی ساکن محله نخل پیرمرد بندرعباسی هم می 
گوید: عصرهای جمعه گاهی بیش از 300تا400موتور 
سیکلت در میدان روبروی ورزشگاه دوراهی ایسینی و 
اطرافش تجمع می کند و در دوطرف جاده و حتی در 
خلاف جهت اقدام به انجام حرکات نمایشی و تک چرخ 
زدن می کنندکه تا کنون چندین نفر در همین جا تصادف 
کرده اند و افتاده‌اند و زخمی شده اند و یا جانشان را هم 
از دست داده اند و تاکنون هم هیچ اقدامی نشده است. 
اگر در روبروی همین جاده در ضلع شمالی که کوه و 
زمین خالی است، پیست احداث کنند و این جوانان به 
 این پیست منتقل شوندو یادر جایی دیگر پیست استاندارد 

راه اندازی نمایند، این جوانان موتورسوار می توانند انرژی 
شان را تخلیه کنند. الان این صحنه ها باعث الگوگیری 
نوجوانان و جوانان این محله و سایر محلات شده است 
و برخی حتی با دوچرخه دراین مکان حضور می یابند و 
این حرکات را انجام می دهند و روز به روز بر تعدادشان 
افزوده می شود. نمی دانم چرا مسئولان در این زمینه اقدام 

نمی کنند؟
  برخی از رانندگان تاکسی که بیشتر وقت شان را در 
خیابان های شهر هستندو مسافر جابجا می کنند هم 
از مشاهده این صحنه های خط آفرین برای راکبان 

موتورسیکلت و رانندگان دیگر و عابران گلایه دارند و 
خواستار اتخاذ تدابیری ویژه در این زمینه هستند و از 
مسئولان مربوطه می خواهند در این زمینه اقدام مناسبی 
نمایند.آنها می گویند: اگر که پیست مناسبی رادر منطقه ای 
بی خطر راه اندازی نمایند و از آن طرف هم اجازه حضور 
راکبان متخلف را در سطح شهر ندهند، امنیت بیشتری 
در خیابان ها حکمفرما می شود. در زمان عبور این 
موتورسواران از کنار خودروها بایستی فاصله مان را با 
آنها زیاد کنیم که منجر به حادثه نشود و حتی این وضعیت 
باعث ترافیک هم می شود. چرا برای ساماندهی این 

وضعیت تاکنون اقدامی نشده است. از مسئولان مربوطه 
می خواهیم اقدام مناسبی را در این بخش انجام دهند. 

  شهروندی دیگر می گوید: یک تابلوی احداث پیست 
موتوسواری و اتومبیلرانی در جاده بندرعباس میناب بعد 
از دانشگاه هرمزگان مدت زمان زیادی است که نصب شده 
است که گویا سازمان همیاری شهرداری های استان متولی 
است که اگر این پیست احداث شود، راکبان موتورسیکلت 
و رانندگان اتومبیل که دوست دارند اقدامات نمایشی 
داشته باشند، می توانند در این مکان حضور یابند وحتی 
پلیس و راهنمایی ورانندگی هم می توانند اجازه حرکات 
نمایشی را در سطح شهر ندهد و آنهارا به این پیست هدایت 
نمایند و از آن طرف هم در همین مکان برخی قوانین 
از جمله استفاده از کلاه ایمنی و ...  را آموزش بیشتری 
دهد واجباری کند که اگر این موضوع محقق شود میزان 
خطرات ناشی از حرکات نمایشی در سطح خیابان های 

شهر هم کمترمی شود و ایمنی رانندگی افزایش می یابد.
250میلیون برای تکمیل پیست موتورسواری نیاز 

داریم
  مدیرعامل سازمان همیاری شهرداری های استان 
هرمزگان که متولی اجرای پیست موتورسواری و 
اتومبیلرانی است؛ می گوید: از اوایل سال گذشته و پس 
از بازدید استاندار هرمزگان از پیست موتورسواری قبلی 
در منطقه باباغلام بندرعباس که در مسیر اصلاح وتعریض 
خیابان و تقاطع غیرهمسطح میدان شهید نامجو قرار 
گرفت؛ این پیست قرار شد جابجاشد و ده هکتار زمین 

در ضلع شرقی دانشگاه هرمزگان و جاده رفت بندرعباس 
به میناب جهت اجرای پیست موتورسواری و اتومبیلرانی 

واگذار شد.
  مسعود دالمن افزود: در فاز نخست هم اجرای پیست 
موتورسواری در زمینی به مساحت سه هکتار در برنامه 
قرار گرفت و هیئت موتورسواری کشور طرح و نقشه 
اجرای این طرح را ارائه داد و برهمان اساس طرح اجرا 

شد.در فاز دوم هم پیست اتومبیلرانی اجرا می شود.
  وی اظهار کرد: تاکنون 80درصد پیشرفت فیزیکی داشته 
است و فقط آسفالت جاده دسترسی پیست به پیست 
مانده است که با آسفالت این جاده دسترسی، پیست قابل 
بهره‌برداری است.یک هکتار هم به بخش های تجاری و 
خدماتی،پمپ بنزین، تعویض روغنی، تعمیر موتورسیکلت 

اختصاص داده شده است.
  مدیرعامل سازمان همیاری شهرداری های استان 
هرمزگان میزان اعتبار هزینه شده جهت اجرای فاز نخست 
این طرح را هم 625 میلیون تومان از محل اعتبارات 
سازمان همیاری شهرداری ها اعلام کرد و افزود: جهت 
تکمیل این پیست به 250میلیون تومان دیگر نیاز داریم که 

به معاون عمرانی استاندار هم اعلام شده است. 
  وی تصریح کرد: پیست موتورسواری را پس از تکمیل 
در اختیار هیئت موتورسواری استان قرار می دهیم.دالمن 
در خصوص اجرای فازدوم که پیست اتومبیلرانی است؛ 
خاطرنشان کرد: البته تلاش می کنیم که اجرای این فاز به 

سرمایه گذار واگذار نماییم.

  مدیرعامل پالایشگاه شرکت نفت ستاره خلیج فارس از تولید ۳۰ 
درصد بنزین کشور در پالایشگاه خلیج فارس خبر داد. 

  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  از بندرعباس، محمد علی دادور 
مدیرعامل پالایشگاه شرکت نفت ستاره خلیج فارس گفت: با تلاش 
متخصصان کشور۳۰ درصد بنزین کشور در پالایشگاه نفت ستاره خلیج‌فارس 
تولید می‌شود. وی افزود: اکنون به‌طور میانگین روزانه ۳۰ میلیون لیتر بنزین 

یورو ۵ در این پالایشگاه تولید می‌شود.
  مدیرعامل پالایشگاه شرکت نفت ستاره خلیج فارس گفت: این ظرفیت با 

تثبیت مرحله سوم تا پایان امسال به ۴۴ میلیون لیتر در روز می‌رسد.
محمد علی دادور افزود: ساخت مرحله چهارم پالایشگاه از شهریور ماه 
امسال با ظرفیت ۱۲ میلیون لیتر در روز آغاز شده است و بر اساس برنامه 
هدفگذاری شده تا دو سال آینده به بهره برداری می‌رسد.وی گفت: با 
بهره‌برداری از مرحله چهارم میزان تولید بنزین یورو ۵ در پالایشگاه نفت 

ستاره به ۵۵ میلیون لیتر در روز می‌رسد.
  مدیر عامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس افزود: بنزین تولیدی این 
پالایشگاه با اکتان بالا و حذف آلاینده محیطی زیستی بر اساس استاندارد 
یورو ۵ است.دادورگفت: بیش از ۷۵ درصد تجهیزات استفاده شده در سه فاز 

با تکیه بر دانش ومهارت‌های بومی ساخته شده است.
  عملیات ساخت پالایشگاه ستاره خلیج فارس، بزرگ‌ترین پالایشگاه 
میعانات گازی دنیا در سال ۱۳۸۵ در زمینی به مساحت ۷۳۰ هکتار آغاز 
شد. این پالایشگاه روزانه ۳۶۰ هزار بشکه خوراک از میدان مشترک پارس 
جنوبی به فرآورده‌های بنزین، نفت‌گاز، گاز مایع، هیدروژن، گوگرد و سوخت 

جت تبدیل می‌کند.
فاز نخست پالایشگاه در اردیبهشت ۱۳۹۶ و فاز دوم در تیرماه ۱۳۹۷ به 

بهره‌برداری رسید.فاز سوم نیز تا پایان امسال به بهره برداری می‌رسد.
هر فاز ظرفیت تولید ۱۲ میلیون لیتر بنزین در روز دارد.

مردم از حرکات نمایشی خطرآفرین موتورسواران
 در خیابان هاگلایه مندند 

تکمیل پیست موتورسواری 
بندرعباس لَنگ 250 میلیون
تاکنون 80درصد پیشرفت فیزیکی داشته است 
و فقط آسفالت جاده دسترسی پیست به پیست مانده است

,,
موتورسیکلت با دو چرخش تعادل 
مناسبی ندارد و اگراین موتور سیکلت 
با یک چرخ و بصورت نمایشی حرکت 
کند که خطرش بیشتر است. من فکر 
می کنم برای تخلیه هیجان جوانان 
بایستی مکان مناسبی درنظر گرفته 
شود و پیست مناسبی درنظرگرفته 
شودتا در مکانی ایمن و با رعایت 
شرایط مناسب ایمنی موتورسواری 

کنند

  دین مبین اسام اهمیت بسیار و قابل 
توجهی به فریضه ی اقامه نماز دارد و نمار 
یکی از عبادت هایی می باشد که جزء فروع 
دین که اسام برای اقامه این عبادت مهم 
 که به معنای دیگر ستون دین هم نامیده 
می شود در قرآن کریم و احادیث معصومین 

سفارش بسیاری شده است.
  وقتی که برای پیگیری کار خود به ادارات و 
ارگان های دولتی مراجعه می کنید و از طرفی 
دیگر  مراجعه شما همزمان می شود به وقت نماز 
و شاهد پخش شدن اذان از بلندگوی آن اداره 
در محیط کاری می شویم که البته کار فرهنگی 
خوبی است. ولی فقط به پخش شدن اذان باید 
اکتفا کرد؟پس برپایی و اقامه نماز اول وقت و 
با جماعت کجا در دستور کار قرار دارد؟ باتوجه 
به اینکه طبق بخشنامه وزارت کشور وقت 
۲۰دقیقه‌ی را برای اقامه نماز جماعت در ادارات 
و ارگان های دولتی را داریم؛ اما متاسفانه شاهد 
هستیم که وقتی به نماز خانه ادارات که انصافاً 
برخی بزرگ وشکیل هم است مراجعه می کنید 
و به جز چند نفر اندکی از کارمندان و ارباب 
رجوعان که حضور دارند و خیلی بی روح و 
بعضاً به صورت فرُدا  که از نظر فرهنگی جلوه‌ی 
ناخوشایندی دارد برگزار می شود یا در وقت 
برگزاری نماز، ادارات جلسات اداری خود را در 
این وقت برگزار می کنند.این برگزاری جلسات 
در وقت نماز چه توجیهی دارد؟ گویا مدیران 
و معاونین و در راس آن شورای نماز و روابط 
عمومی آن دستگاه ها به این فریضه مهم  توجهی 
ندارند. وقتی رئیس،مدیرکل و روابط عمومی آن 
دستگاه حضور فعال و پررنگی در این عبادت 
مهم ندارند باید چه توقعی از یک کارمند عادی 
داشت؟  حتی چند روز گذشته رئیس ستاد 
اقامه نماز استان در نشستی با اصحاب رسانه از 
وضعیت اقامه نماز انتقاد کرد و خواستار برپایی 
و اقامه نماز هر چه باشکوه ترشد. امید است 
مسوولان و متولیان این امر مهم نسبت به برپایی 
و اقامه نماز اول وقت و با جماعت در ادارات 

نظارت و  عنایت بهتر و بیشتری کنند.

 یعقوب رستمی/دریا

حکایت اقامه نماز جماعت 
در ادارات

یادداشت

علی زارعی/ دریا

پالایشگاه ستاره خلیج فارس پیشتاز در تامین بنزین کشور 

  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان گفت: استانداری هرمزگان 
آماده هرگونه همکاری با فعالان بخش صنعت قیر 
کشور و رفع موانع و مشکلات پیش روی توسعه 

صادرات این بخش مهم از صنعت کشور است.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
ایرج حیدری در اولین  نشست  تخصصی کشوری میز 
توسعه صادرات قیر به میزبانی استان هرمزگان، عنوان 
کرد: در شرایط فعلی مقوله صادرات برای کشور اهمیت 
بسزایی برخوردار است. وی افزود: پویا بودن چرخه 
صادرات می تواند نقش مهمی در فعال بودن واحدهای 

تولید و ورود سرمایه به کشور ایفا نماید.
  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 

استانداری هرمزگان با اشاره به اهمیت رفع دغدغه های 
صادرکنندگان، عنوان کرد: رفع موانع و مشکلات پیش 
روی صادرکنندگان به ویژه صادرکنندگان صنعت قیر 
کشور باید مورد اهتمام ویژه قرار گیرد تا دغدغه های 

فعالان این بخش مهم مرتفع شود.
  حیدری تصریح کرد: رشد و توسعه صادرات یکی از 
مطالبات جدی نماینده عالی دولت در استان هرمزگان از 
دستگاه های متولی می باشد و در این زمینه دستگاه هایی 
همچون گمرک و سازمان بنادر و دریانوردی می توانند 
نقش مهمی ایفا نمایند و موجبات رونق روز افزون این 
بخش را فراهم سازند و سایر دستگاه های متولی نیز باید 
نقش مهم خود را در این زمینه در کنار گمرک و سازمان 

بنادر و دریانوردی به خوبی ایفا کنند.

  وی با اشاره به ظرفیت های صادراتی هرمزگان، 
خاطرنشان کرد: ظرفیت های صادراتی هرمزگان شامل 
بنادر و گمرکات استان متعلق به کلیه فعالان بخش 
صادرات کشور به ویژه فعالان بخش صادرات صنعت قیر 
است و در این زمینه آماده ارائه خدمات شبانه روزی به 

صادرکنندگان کشور می باشند.
  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری 
هرمزگان اظهار داشت: با توجه به ظرفیت های صادراتی 
گسترده ای که در هرمزگان وجود دارد، استان آماده ارائه 
خدمات شبانه روزی برای کل کشور در امر صادرات و 
واردات کالا ها و خدمات می باشد.وی افزود: توجه به 
صنایع پایین دستی به ویژه صنایع فرآوری و بسته بندی 
محصولات تولیدی می تواند نقش مهمی در ارزش افزوده 

محصولات صادراتی کشور و استان هرمزگان و بازاریابی 
آنها به دلیل بالا رفتن کیفیت  محصولات تولیدی ایفا 

نماید که باید مورد توجه قرار گیرد.
  حیدری بیان داشت:  در امر تجارت و صادرات کیفیت 
محصولات صادراتی می تواند نقش مهمی در تصاحب  
بازارهای هدف و غلبه بر رقبا ایفا نماید که باید مورد 

اهتمام جدی قرار گیرد.
  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری 
 هرمزگان گفت: استانداری هرمزگان به صورت 
شبانه روزی آماده همکاری با تولید کنندگان و صادر 
کنندگان استان هرمزگان و کشور به ویژه فعالان صنعت 
قیر برای رفع و موانع و مشکلات فعالان این بخش و 

همچنین رونق بخشیدن به آن می باشد.

معاون استاندار هرمزگان:

آماده همکاری با فعالان صنعت قیر کشور هستیم

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: به 
منظور رفع نیازهای سالمندان گسترش نهادهای مدنی در این حوزه 

یکی از ضرورت های امروز جامعه است.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی در جلسه 
شورای سالمندان استان هرمزگان، با اشاره به ضرورت اولویت بندی 
نیازهای سالمندان هرمزگان، عنوان کرد: باید برای استفاده بهینه از منابع در 

زمینه رفع نیازهای سالمندان ابتدا این نیازها اولویت بندی شود.
وی اضافه کرد: در شناسایی افراد سالمند استان بانک اطلاعاتی موجود 
است که می توان به تفکیک شهرستان ها آمار سالمندان را به دست آورد 

و نیازهای آنها را نیز اولویت بندی کرد.
  اکرمی با بیان اینکه سالمندان در شهرها نیازمند مناسب سازی برای 
تردد هستند، افزود: با توجه به اینکه برخی از سالمندان مانند معلولين در 
ترددهای شهری خود با مشکل مواجه هستند نیاز به مناسب سازی فضای 

شهری در این خصوص است. 
  وی خاطرنشان کرد: برای مناسب سازی شهری برای سالمندان نیاز است 
که اعضای این شورا با شورای شهر بندرعباس مذاکراتی انجام دهند تا با 

راه حل مناسب با حداقل هزینه بتوان مناسب سازی را انجام داد.
  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان از راه اندازی 

شورای سالمندان در شهرستان های استان خبر داد و گفت: به منظور 
پیگیری مسایل و نیازهای سالمندان در تمامی نقاط استان این شورا باید 

در شهرستان های استان راه اندازی شود.
  وی با اشاره به اینکه جامعه ما به سمت سالمندی پیش می رود، افزود: با 
توجه به اینکه آمار سالمندان کشور و به تبع استان در حال افزایش است 

باید برای این قشر از جامعه تدابیر علمی و عملی اندیشید.
  اکرمی تاکید کرد: برنامه ریزی و پژوهش زمانی خوب است که عملیاتی 
شود، پژوهشی که تنها در حد یک پژوهش باقی بماند و در جامعه نمود 

نداشته باشد فایده ای نخواهد داشت و کاری عبث است.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان تاکید کرد

ضرورت گسترش نهادهای مدنی در حوزه سالمندان



   مردمان دیار هرمزگان که افرادی با پیشینه 
فرهنگی غنی هستند آداب و رسوم خاص و ویژه ای 

در شب یلدا دارند.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ یلدا، یکی از 
کهن‌ترین جشن های ایرانیان به شمار می رود که در 
آخرین شب از پاییز مردم به بهانه طویل بودن آن به گرد 
هم جمع می شوند و با جشن شب را به صبح رسانده و به 

استقبال زمستان می روند.
  این شب را با خوردن تنقلات سالم  از جمله آجیل و 
خشکبار و میوه هایی مانند انار و هندوانه که هر کدام از 
آنها برای خود حکایتی دارد به صبح می رسانند؛ هندوانه 
شب یلدا یادآور گرمای تابستان بوده که انسان ها بر این 
باورند که اگر شب یلدا مقداری از این میوه را تناول کنند 

در سرمای زمستان هرگز مریض نمی شوند.
  انار که نمادی از شادی و زایش بوده از دیگر میوه هایی 
است که خوردن آن در شب یلدا در میان ایرانیان باب 
شده و کهنسالان بر این باورند که انار میوه ای خون ساز 
بوده و امروزه علم ثابت کرده که این میوه با دارا بودن 
ویتامین ث و آهن به تقویت سیستم ایمنی بدن و تصفیه 

خون کمک می کند.
چیچکای بَپ گپو در شب یلدا

  مردمان دیار هرمزگان که افرادی با اصالت بوده و از 
پیشینه فرهنگی قوی برخوردار هستند همانند اقصی نقاط 
دیگر کشور در طولانی ترین شب از سال دارای آداب 
و رسوم خاص و ویژه ای هستند اگرچه بسیاری از این 
سنت ها بر اثر گذر زمان کمرنگ و یا از بین رفته اما 
همچنان در برخی از خانواده های اصیل این استان به 

قوت خود باقی مانده است.
  در شب چله بزرگان فامیل و دوستان در کنار یکدیگر 
جمع می شوند و پدر بزرگ ها و مادر بزرگ ها که در 
گویش بندری به آنها بپ گپو و مُــم گپو می گویند به 
خواندن شعرهای محلی و بیان مثل های قدیمی و کهن 

می پردازند.
  در هرمزگان به افسانه و داستان های قدیمی چیچکا می 
گویند و  شب یلدا در هرمزگان تعریف کردن چیچکا بر 
عهده بپ گپو خانواده هاست که در محیطی سرشار از مهر، 
وفا و صمیمیت آن را برای کودکان، نوجوانان و جوانان 

تعریف می کنند.

هرمزگانی ها شب یلدا را در کنار ساحل می گذرانند
  ساحل نشینان هرمزگانی در این شب علاوه بر خوردن 
آجیل و تنقلات موسوم در بازار خوراکی های محلی 
مانند کسودنگ و گون )بنه(، کنجد برشته، نخود و کشمش، 
نخود برشته و کنگ جوشیده شده )خارک( نیز جزئی از 

سفره‌های شب یلدای هرمزگانی محسوب می شود.
به دلیل هوای مطلوب هرمزگان در فصل پاییز و زمستان 
برخی از مردمان این دیار شب یلدای خود را در سواحل 
خلیج فارس می گذرانند و نان های ویژه ای مانند رگاگ، 
سیلک، توموشی را پخت و همراه با سس های مخصوص 
مهیاوه و سوراغ به آن طعم داده و در کنار کانون گرم 

خانواده آن را تناول می کنند.
  هرمزگانی ها در این شب با غذاهای سنتی دیگری نظیر 
قلیه ماهی، ماهی سوری، پلو میگو و.. نیز از مهمانان خود 
پذیرایی کرده و با اجرای موسیقی های سنتی نظیر لیوا 
و زریف به شادی می پردازند و در آخر مراسم بزرگان 
فامیل برای کوچکترها دعای عاقبت بخیری و سامتی 

می کنند.
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مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان عنوان کرد
تحصیل بسیاری از دانش آموزان 

صدرای هرمزگان در کانکس
 مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان گفت: عمده‌ترین مشکل مدارس 
صدرای این استان عدم فضای آموزشی مناسب است و بسیاری از 
دانش آموزان در کانکس به تحصیل می‌پردازند. به گزارش خبرگزاری 
مهر، حجت‌الاسلام علی اکبر انصاری راد به مشکلات مدارس صدرا 
در این استان اشاره و اظهار داشت: با وجود مشکلات متعددی که 
مدارس صدرا دارند اما دانش آموزان آن در تمام رقابت‌های علمی 
و آموزشی نسبت به سایر مدارس رتبه بالاتری دارند و اداره کل 
تبلیغات اسلامی هرمزگان تمام همت خود را برای ارتقاء سطح علمی 
آنان به کار بسته است.وی افزود: مشکلات و تنگناهایی فراروی 
دانش‌آموزان این مدارس وجود دارد که عمده‌ترین این مشکلات 
ساختمان این مدارس و عدم فضای آموزشی مناسب است و بسیاری 
از دانش‌آموزان در کانکس به تحصیل می‌پردازند البته این رفع این 
مشکل از اهم دغدغه‌های تبلیغات اسلامی اسلامی هرمزگان است 
است.مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان عنوان داشت: با وجود اینکه 
دبیرستان دخترانه علوم و معارف اسامی صدرای بندرعباس به 
لحاظ فضای آموزشی از شرایط مناسب و خوبی برخوردار نیست 
و مشکلات طاقت فرسایی را تحمل می‌کند، اما به‌عنوان یکی از 
مدارس فعال، با انگیزه و پرتلاش استان به شمار می‌رود.حجت‌الاسلام 
انصاری‌راد با تأکید بر اینکه احداث ساختمان جدید مستلزم مشارکت 
جدی خیرین و نوسازی مدارس است تصریح کرد: در حال حاضر با 
توجه به ضرورت و شرایط کنونی از ساختمان فعلی استفاده می‌شود 
که باید نسبت به احداث ساختمان جدید هر چه سریع‌تر اقدام کرد.وی 
یادآور شد: مدارس صدرا پایگاه‌های فرهنگی سازمان تبلیغات اسلامی 
به‌شمار می روند و باید به آن توجه ویژه‌ای شود و در استان‌ها مردم با 

فضای دینی، معنوی و تربیتی خوب این مدارس آشنا هستند.

اجرای موسیقی سنتی کودکان پارسیانی
 رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی پارسیان از اجرای موسیقی سنتی 
کودکان پارسیانی در مجتمع فرهنگی هنری کوثر خبر داد. به گزارش 
روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان، محمود اسدی 
گفت: آموزشگاه آزاد موسیقی در شهرستان پارسیان تجربه جدیدی بود 
که نتیجه آن اجرای گروهی جمعی از هنرآموزان خردسال پارسیانی بود. 
وی افزود: اجرای موسیقی کودکان که با حضور فرماندار شهرستان و 
جمعی از مسئولان رونمایی شد مورد تحسین قرار گرفت و در ادامه از 
همراهی خوبی توسط هنردوستان شهرستان برخوردار خواهد بود. رئیس 
اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی پارسیان با اشاره به سازهای استفاده شده 
در این همایش گفت: در این اجرای گروهی سازهایی از قبیل بلز، فلوت، 
سه تار، تمبک و سنتور استفاده شد که برخی از آنها سازهای سنتی و 
اصیل ایرانی را شامل می شود. اسدی فعالیت های هنری در چند سال 
گذشته را چشمگیر خواند و اظهار کرد: خوشبختانه اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامی با همکاری هنرمندان کارگاه های هنری خوبی داشتند و در حال 
حاضر بسیاری از شاخه های هنری از جمله موسیقی تدریس می شود 
و روز به روز به علاقمندان افزوده می شود. دبیر شورای فرهنگ عمومی 
شهرستان در پایان ضمن قدردانی از فرماندار و مردم شهرستان بابت 
اهتمام به فعالیت های فرهنگی این اداره گفت: سرمایه‌های اصلی ما در 

فعالیت های فرهنگی و هنری مردم هستند.

با بهره گیری از فناوری‌های روز جهان؛
موسی کلیم الله در یک قدمی تولید 

 پیش تولید مجموعه تلویزیونی »موسی کلیم الله« ۱۸ ماه طول 
می‌کشد و تصویربرداری آن از ماه نهم آغاز می‌شود. به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما؛ تصویربرداری مجموعه تلویزیونی »موسی 
کلیم الله« در میانه پیش تولید ۱۸ ماهه اش آغاز می‌شود؛ مجموعه 
تلویزیونی که دست اندرکارانش تصمیم دارند با به کارگیری 
ظرفیت‌های علمی و عملی هنرمندان داخل کشور، فناوری‌های روز 
جهان و جذابیت‌های بی نظیر داستان‌های قرآنی اثری در خور فرهنگ 

و هنر جمهوری اسلامی ایران روانه آنتن کنند.

پخش »کودک شو« از شب یلدا
 مجری »کودک شو« با اعلام خبر پخش فصل جدید این مسابقه 
همزمان با شب یلدا )جمعه 30 آذر ماه(، از تاخیری که در پخش 
این برنامه رخ داد، عذرخواهی کرد. به گزارش ایسنا، پژمان بازغی 
در توضیحی نسبت به تأخیر در پخش این برنامه عذرخواهی کرد 
و یادآور شد: قرار است در »کودک شو« مثل دنیای صاف و صادق 
بچه‌ها با هم صادق باشیم. قرار بود ۲۴ آذر ماه اولین قسمت از فصل 
سوم کودک شو به روی آنتن برود اما به دلیل اشکالات فنی این اتفاق 
نیفتاد. تصمیم گرفتیم برنامه‌ای بی‌نقص داشته باشیم و اولین برنامه 
همزمان با اولین شب زمستان در یک ویژه برنامه تقدیم مخاطبان شود.
بنابراین گزارش، اولین قسمت از مجموعه »کودک شو« به مناسبت 
شب یلدا ساعت ۲۱ به روی آنتن می‌رود.این مجموعه همچنین روال 
عادی پخش را دنبال خواهد کرد و روزهای شنبه تا سه‌شنبه ساعت 

۲۳ و روزهای جمعه ساعت ۲۱ به روی آنتن خواهد رفت.

رأی دیوان عدالت اداری 
به معافیت مالیاتی کتاب‌فروشی 

 یکی از کتاب‌فروشان اهوازی موفق به اخذ رأی دیوان عدالت 
اداری به نفع خود شد و آپارتمان مسکونی‌اش را پس‌ گرفت. رأی 
دیوان عدالت اداری مبنی بر معافیت مالیاتی کتاب‌فروشی و ابطال نظر 
اداره کل امور مالیاتی خوزستان است.به گزارش ایسنا بر اساس خبر 
رسیده از اتحادیه ناشران و کتاب‌فروشان تهران، این کتاب‌فروش از 
سال ۱۳۸۷ با مشکلاتی به دلیل اعمال نشدن معافیت از سوی اداره 
کل امور مالیاتی استان خوزستان مواجه و در پی آن و بنا بر اقدام  اداره 
مذکور در سال ۱۳۹۳ آپارتمان مسکونی‌اش مصادره شده بود.دیوان 
عدالت اداری با استناد به بند »ل« ماده ۱۳۹ قانون مالیات‌های مستقیم 
و نیز ماده واحده قانون معافیت مؤسسات انتشاراتی و کتاب‌فروشان 
از پرداخت مالیات )مصوب ۲۶/۲/۸۰( و با توجه به تبصره ماده ۲ 
دستورالعمل موضوع ماده ۱۲ آیین‌نامه اجرایی تبصره ۳ ماده ۱۳۹ 
اصلاحی قانون مالیات‌های مستقیم مصوب سال ۱۳۸۸ مبنی بر این‌که 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی می‌تواند صدور مجوزهای یادشده را 
به مراجع دیگر )ازجمله اتحادیه‌ها( واگذار کند، مصادره ملک مؤدی 
را باطل کرده و به استرداد آن رأی داده است.اداره کل امور مالیاتی 
خوزستان با تبعیت از رأی صادره، ملک تصرف‌شده را از طریق 

مجرای قانونی و سند رسمی به مؤدی عودت داد.

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

آگهی حراج حضوری کالا و وسایط نقلیه دریایی و زمینی 
  موسسه ای اقتصادی در بندرعباس در نظر دارد اموال مشروحه ذیل را از طریق 

حراج حضوری بصورت نقدی به فروش برساند. 
انواع لوازم برقی خانگی ) شامل کولر، یخچال، فریزر، جاروبرقی و ... ( ظروف 
آشپزخانه، پوشاک، کیف، کفش، پارچه، برچسب کاغذی، لامپ، گوشی تلفن همراه 
نو و مستعمل، باطری تلفن همراه، جلد تلفن همراه، آبگرمکن، لوازم مستعمل خانگی 

و انواع خودرو و  موتورسیکلت، قایق موتوری، تشت قایق 
قابل توجه اینکه متقاضیان بایستی 20 درصد مبلغ خرید را به صورت نقدی یا چک 
تضمینی در زمان برگزاری حراج به همراه داشته و در صورت برنده شدن پرداخت 

نمایند.
ضمنا برای رفاه حال خریداران گرامی دستگاه کارت خوان بانکی موجود است. 

زمان بازدید: 
*شنبه و یکشنبه 1 و 97/10/2 از ساعت 9 الی 12 و 14:30 الی 16:30 

مکان بازدید : 
1-بندرعباس : 

بلوار جمهوری اسلامی ) کمربندی ( نرسیده به سه راه جهانبار  انتهای خبابان 
بازرگانی  پلاک 20 ) کالا، قایق موتوری، تشت، خودرو ( 

2- بندرعباس : پارکینگ دانش ) موتور قایق(  
3- قشم: پارکینگ طلوع )موتورسیکلت( 

4- قشم : پارکینگ هامون ) قایق موتوری( 
5-بندرلنگه : پارکینگ خلیج فارس) خودرو و انواع مخزن( 

6-سیریک : پارکینگ خصوصی شماره 1 ) تشت قایق موتوری( 
زمان و محل برگزاری حراج : دوشنبه : 3 /97/10 کالا     از ساعت 9 صبح 
سه شنبه : 97/10/4 خودرو، موتور قایق و موتورسیکلت     از ساعت 9 صبح

بندرعباس : بلوار جمهوری اسامی ) کمربندی( - نرسیده به سه راه جهانبار - 
انتهای خیابان بازرگانی - پلاک 20 

تلفن : 076-33552660-33561830

نگاهی به 
سنت های هرمزگانی ها 
در شب یلدا

  ویژه‌برنامه »یک دقیقه بیشتر محبت« به 
مناسبت شب یلدا به همت سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس برگزار 

می‌شود.
   به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، الیاس محسنی 
در نشست هم‌اندیشی ویژه‌برنامه »یک دقیقه بیشتر 
محبت« اظهار داشت: شب یلدا یا شب چلّه یکی از 
کهن‌ترین جشن‌های ایرانی است که در این جشن، 
طی شدن بلندترین شب سال از سال‌های دور در 
ایران باستان گرامی داشته می‌شده است.وی افزود: 
در این شب خانواده‌های ایرانی به خانه‌ بزرگ‌ترها 
رفته و به استقبال زمستان در طولانی‌ترین شب سال 

در کنار هم جمع می‌شوند.

  محسنی خاطرنشان کرد: مردم بندرعباس که از 
پیشینه تاریخی بسیار قوی برخوردار هستند، همانند 
سایر نقاط ایران برای شب یلدا آداب‌ و رسوم خاصی 
دارند و در این شب با استفاده از خوراکی‌های مختلف 
محلی و اجرای آیین‌های مخصوص بلندترین شب 

سال را گرامی می‌دارند.
  رئیس اداره فرهنگی سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری بندرعباس نیز با تبریک 
گرامیداشت شب یلدا به شهروندان بندرعباس بیان 
کرد: اداره فرهنگی، سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری بندرعباس در مناسبت‌های 
مختلف در طول سال ویژه‌برنامه‌هایی را در نقاط 
مختلف بندرعباس برای شهروندان برگزار می‌کند و 

هم‌زمان با شب یلدا امسال نیز ویژه‌برنامه‌هایی را در 
دست اجرا دارد.  سمیه صمصام پور اضافه‌کرد: در 
همین راستا این سازمان در بلندترین شب سال علاوه 
بر همکاری با نهادهای مختلف در برگزاری مراسم 
شب یلدا ویژه‌برنامه »یک دقیقه بیشتر محبت«  را 
در بندرعباس برگزار می‌کند.وی تصریح کرد: این 
ویژه‌برنامه پنجشنبه 29 آذرماه ساعت 18:30 در 

محله پشت شهر بندرعباس برگزار می‌شود.
  گفتنی است، این ویژه‌برنامه به همت سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس 
با همکاری اداره‌کل تبلیغات اسامی هرمزگان، 
 رادیو خلیج‌فارس و پایگاه فرهنگی، اجتماعی محله 

پشت شهر برگزار می‌شود.

رئیس سازمان فرهنگی اجتماعی شهرداری بندرعباس:
ویژه‌برنامه »یک دقیقه بیشتر محبت« در بندرعباس برگزار می‌شود   صداوسیما هر سال برای جشن باستانی 

ایران در پایان پاییز برنامه‌های ویژه‌ای 
را تدارک می‌بیند که در این بین نام 
علی‌ضیاء برای شبکه یک، ژیلا صادقی 
مجری شبکه دو، رشیدپور در شبکه سه 
و گودرزی با شبکه پنج مطرح می‌شود. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از باشگاه 
خبرنگاران ، یلدا هرساله جزو مناسبت‌هایی 
است که تلویزیون برای آن تدابیر ویژه‌ای 
می‌اندیشد امسال هم در شبکه‌های سیما 
برنامه‌های مختلف و متنوعی درنظر گرفته 
شده است. علی ضیاء در ویژه برنامه یلدایی 
شبکه یک روزهای پنج‌شنبه بیست و نهم و 
جمعه سی‌ام آذرماه ساعت 22 و 23 روی 

آنتن می‌رود.
شبکه یک با دو ویژه‌برنامه و اجرای 

علی‌ضیاء
  روابط‌عمومی این برنامه در این باره 
گفت: ویژه‌برنامه یلدایی شبکه یک دو 
روز پنج‌شنبه بیست و نهم و جمعه سی‌ام 
آذرماه است که در ساعت‌های 22 و 23 
روی آنتن می‌روند. برنامه پنج‌شنبه 120 
دقیقه‌ای و جمعه 90 دقیقه‌ای خواهد 
بود. قرار است در این برنامه خوانندگان، 
شناخته‌شده  شخصیت‌های  و  بازیگران 
این ویژه‌برنامه  عرصه‌های مختلف مهمان 
یلدایی خواهند بود.»درجه یک« هم برنامه 
زنده دیگری است که با اجرای پدرام کریمی 
ساعت 19:30 به مدت 50 دقیقه روی آنتن 
شبکه یک سیما خواهد رفت و آن برنامه 

هم حال و هوای یلدایی خواهد داشت.
ژیلا صادقی ویژه برنامه یلدای شبکه 

دو را اجرا می‌کند
شبکه دو سیما به مناسبت شب یلدا 97 با 
برنامه‌های ویژه‌ای از جمله »امشب مثل هر 
شب نیست« و »همین الان یهویی« مهمان 
خانواده‌های ایرانی‌است. »امشب مثل 
هر شب نیست« عنوان ویژه برنامه شبکه 
دو سیما به مناسبت شب یلداست که در 

بخش‌های متعددی روانه آنتن می‌شود.
این برنامه با اجرای ژیلا صادقی میزبان 
مهمانان مختلفی است که از بخش‌های 
آن می‌توان به قصه‌خوانی، حافظ‌خوانی، 
پرداختن به آداب ویژه شب چله در نقاط 
مختلف ایران و .... اشاره کرد. همچنین 
طراحی دکور این برنامه یادآور یلدای 
سنتی ایرانی می‌باشد که تمامی نشانه‌های 
آن سعی شده در دکور برنامه وجود داشته 
باشد همچون کرسی بزرگی که به نوعی 

تداعی‌کننده یلدای ایرانی است.
»امشب مثل هر شب نیست« کاریست از 
گروه اجتماعی فرهنگی به تهیه کنندگی 
احسان ارغوانی و مهدی بابایی که پنجشنبه 
و جمعه بیست و نهم و سی‌ام آذرماه ساعت 
23:30 از شبکه دو سیما پخش می‌شود. 
همچنین برنامه »همین الان یهویی« به 
مناسبت شب چله )جمعه سی‌ام آذرماه( 
برنامه ویژه‌ای را با حضور مرجانه گلچین 
مهمان این قسمت از برنامه تدارک دیده 

است.
برنامه »همین الان یهویی« شامل بخش‌های 
مختلف نمایشی، عروسکی، انیمیشن، موشن 
گرافیک و ... کاریست از گروه اجتماعی 
فرهنگی به تهیه کنندگی سید جواد سید 

محسنی که جمعه ساعت 22 روانه آنتن 
می‌شود.

شب یلدای شبکه سه با رضا 
رشیدپور

  شبکه سه امسال با اجرای رضا رشیدپور 
یلدای خود را به صبح می‌رساند و این ویژه 
برنامه با عنوان »شب آرام« روی آنتن شبکه 
سه سیما می‌رود. اجرای ویژه برنامه شبکه 
سه سیما نیز همچون دو شبکه دیگر در دو 
شب خواهد بود و امسال شبکه‌های اصلی 
یک شب زودتر به پیشواز یلدا خواهند رفت، 
برنامه نیز با حضور هنرمندانی چون علی 
نصیریان، فریبرز لاچینی و ناصر طهماسب 
اجرا می‌شود. در این برنامه آیتم‌های مختلفی 
با حضور خوانندگان و هنرمندان ضبط شده 
است که از جمله آن‌ها حضور رضا یزدانی 
در شهرک غزالی است. همچنین از مجریان 
مختلف این شبکه برای حضور در برنامه 
دعوت شده و قرار است گفتگوها و آیتم‌های 

مختلفی در برنامه پخش شود.
حمید گودرزی و »شب نشین« شبکه 

پنج
محمدحسین رضوی تهیه‌کننده »شب‌نشین« 
که مسابقه »پنج‌ستاره« را هم او تهیه‌ می‌کند 
گفت: ویژه برنامه »شب نشین« برای شب 
یلدا، با اجرای حمید گودرزی به مدت سه 
شب، چهارشنبه، پنج‌شنبه و جمعه ساعت 
21 روی آنتن می‌رود. پنج‌شنبه و جمعه 90 
دقیقه‌ای و شنبه 150 دقیقه‌ای این برنامه 
پخش خواهد شد. این برنامه در خدمت 
نقالی، دعوت از هنرمندان و چهره‌های 

فرهنگی و هنری خواهد بود.

تلویزیون و یلدا 
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حوادث

حوادث جهان

اعتراضات جلیقه زردها به مراکش رسید
 اعتراضات جلیقه زردها پس از کشورهای اروپایی حالا به 
شمال آفریقا در مراکش رسیده است.به گزارش خبرگزاری مهر 
به نقل از آناتولی، کارگران مراکشی از هر دو بخش خصوصی 
و دولتی این کشور با پوشیدن جلیقه‌های زرد نسبت به تعویق 
حقوق و دستمزد خود تظاهرات اعتراضی برگزار کردند.مسئول 
سندیکای کارگران مراکش گفت: این تظاهرات اعتراضی تا یک 
هفته آینده در خیابان‌های رباط ادامه خواهد داشت و شرکت 
کنندگان اعتراض خود را علیه سیاست‌های نخست وزیر مراکش 
اعلام خواهند کرد.مسئول برگزاری تظاهرات جلیقه زردها در 
مراکش تهدید کرده که در صورت عدم پاسخگویی دولت و 
برآورده نشدن خواسته‌های آنان، اعتصاب سراسری را در این 
کشور اعلام خواهد کرد.مراکش طی یک سال گذشته شاهد 
برگزاری حداقل دو اعتراض عمومی بزرگ در این کشور بوده 
که یکی از آن ها در اعتراض به فساد مالی دولت و سوءاستفاده 
دولت‌مردان از قدرت و دیگری در اعتراض به فساد در سیستم 
قضایی این کشور صورت گرفته است، هرچند این بار ماهیت 
اعتراضات در مراکش بیشتر حول محور اقتصاد و با شرکت 

قریب به اتفاق کارگران این کشور آغاز شده است.

115 سال زندان برای 3 آدم خوار برزیلی
 آدمخواران برزیلی که با همدستی یکدیگر 3 زن را کشته و 
گوشتشان را پخته و به همسایگان خود فروخته بودند به 115 
سال زندان محکوم شدند.به‌گزارش دیلی میل، پلیس برزیل 
اعلام کرد که یک مرد برزیلی با همدستی همسر و معشوقه‌اش 
جنایت‌های هولناک خود را انجام داده بودند. »ایزابل پیره و 
کریستینا برونا« گوشت قربانیان را تقسیم کرده و غذاها را 
تهیه می‌کردند.متهم اصلی پرونده »جورج بلترائو نگرومنتو« 
به همراه دو همدستش در آوریل سال 2012 میلادی دستگیر 
شدند و متهم اصلی به جرم قتل دو زن و سرقت وسایلشان 
به 71 سال و 10 ماه زندان و همدستانش به 20 و 23 سال 
زندان محکوم شد.گزارش‌های پلیس نشان می‌دهد که قربانیان 
با ضربات چکش بیهوش و با چاقو به قتل رسیدند.متهمان پس 
از دستگیری ادعا کرده‌اند که هر 3 زن دارای انرژی منفی بوده و 
در آینده تبدیل به راهزنان حرفه‌ای می‌شدند و به همین دلیل آنها 
را کشته‌اند.آنها ادعا کرده‌اند که اعضای فرقه‌ای خاص هستند که 
سعی می‌کنند کاهش جمعیت جهان را ترویج داده و انسان‌های 
خالص را برگزینند.غذاهای پخته شده به همسایگان، مدارس 

و بیمارستان‌ها به‌عنوان گوشت مرغ و ماهی فروخته می‌شد. 

42 زخمی در انفجار کلوپ شبانه
 انفجارگاز در یک کلوپ شبانه در ژاپن 42 نفر را زخمی کرد.

به گزارش دیلی میل، شدت انفجار به‌گفته ساکنان شهر »ساپورو« 
شبیه به یک زمین لرزه بزرگ بوده است.در پی این حادثه بخش 
اعظمی از کلوپ و ساختمان‌های مجاور تخریب شده و 42 نفر نیز 
زخمی شدند که وضعیت یک نفر از آنها وخیم عنوان شده است.
یکی از شاهدان ماجرا به تایمز گفت:»صدای انفجار چیزی شبیه 
به صدای زمین هنگام زلزله و رعد و برق بود.شیشه‌های زیادی 
شکست و چندین نفر نیز زخمی شدند. پس از انفجار افراد زخمی 

از زیر آوار بیرون کشیده و به بیمارستان منتقل شدند.« 

کشته شدن ۱۸ عضو طالبان در افغانستان
 ارتش افغانستان از کشته شدن ۱۸ نفر از اعضای طالبان در 
ولایت فاریاب خبر داد.به گزارش مهر به نقل از خبرگزاری 
طلوع، ۱۸ نفر از اعضای طالبان در ولایت فاریاب واقع در 
افغانستان کشته و زخمی شدند.بر اساس بیانیه صادره از سوی 
ارتش این کشور، در نتیجه حملات هوایی نیروهای امنیتی 
افغانستان در ولایت فاریاب، ۱۸ نفر از اعضای طالبان کشته 
و زخمی شده و بیش از چندین روستا در این ولایت پاکسازی 
شده است.در بیانیه ارتش در این خصوص تصریح شده است که 

حملات ضدطالبان ادامه نیز خواهد یافت.

 یک شهرک نشین صهیونیست جوان فلسطینی 
را با خودرو زیر گرفت

 یک شهرک نشین صهیونیست جوان فلسطینی ۱۹ ساله را با 
خودرو زیر گرفت و وی را مجروح کرد.به گزارش مهر به نقل 
از فلسطین الیوم، یک شهرک نشین صهیونیست جوان فلسطینی 
۱۹ ساله را با خودرو زیر گرفت.بر اساس این گزارش، این 
شهرک نشین صهیونیست »محمود عوده غزال« جوان ۱۹ ساله 
فلسطینی را در شرق بیت لحم با خودرو زیر گرفت و باعث 
مجروحیت وی شد.منابع محلی اعلام کردند که جوان فلسطینی 
از اهالی روستای کیسان در شرق بیت لحم است و به هنگام 
عبور از خیابان توسط این شهرک نشین صهیونیست با خودرو 
زیر گرفته شد.این جوان فلسطینی به منظور درمان به بیمارستان 

منتقل شد.

مرگ پسر چترباز مقابل چشمان مادر
  پسر نوجوان اوکراینی که قصد داشت از ساختمان 14 طبقه 
سقوط آزاد انجام دهد به‌دلیل باز نشدن چتر نجاتش جان خود را 
از دست داد.به گزارش دیلی میل، این پسر با تشویق مادرش این 
کار را انجام داد و می‌خواست از شیرین کاری خود فیلم گرفته 
و هنر خود را در فضای مجازی منتشرکند اما به‌دلیل نقص فنی 
چترش باز نشد.فیلم هولناک مرگ »بوگدان فیرسوف«درشهر 
»ماکیوکا« هزاران بار در فضای مجازی دیده شده است.در زمان 
حادثه مادر و اعضای خانواده این پسر بچه در محل حاضر بوده 

و از اینکه نتوانسته‌اند مانع مرگش شوند شوکه هستند. 

تصادف خونین در سوئیس
 برخورد یک اتوبوس با کامیون در بزرگراهی در نزدیکی 
زوریخ یک کشته و 44 زخمی بر جا گذاشت.به‌گزارش یاهو، 
اتوبوس حامل گردشگران یک تور مسافرتی بوده است که 
 دچار سانحه شده است.گزارش‌های پلیس نشان می‌دهد که 
اتوبوس پس از برخورد با کامیون از مسیر منحرف و پس 
از برخورد با یک دیوار متوقف شده است.علت حادثه بنا بر 
گزارش‌های موجود لغزندگی جاده برفی و سرعت غیر مجاز 

بیان شده است.  

     

چوب حماقت!
   در 17 سالگی چنان غافلگیرانه ضربات روحی 
سختی بر من وارد شد که نه تنها هرگز نمی توانم 
آن لحظات دردناک را فراموش کنم بلکه سرنوشت 
و مسیر زندگی‌ام نیز به کلی تغییر کرد تا جایی که 

امروز ...
   زن 23 ساله در حالی که تصمیم طلاق یا 
ادامه زندگی با شرایط وحشتناک، او را در مسیر 
تردیدی سخت قرار داده بود، با بغض غریبی که 
در گلو داشت به مشاور و کارشناس اجتماعی 
کلانتری سپاد مشهد گفت: کلاس اول راهنمایی 
بودم که بنا به آداب و رسوم محلی و با تصمیم 
بزرگ ترها به خواستگاری پسرعمویم پاسخ مثبت 

دادم و پای سفره عقد نشستم.
  ازدواج زود هنگام جزئی از رسوم محلی بود 
و به همین دلیل من چهار سال دوران نامزدی را 
گذراندم تا این که در 16 سالگی زندگی مشترک 
 را با همسرم آغاز کردم اما اختلافات بین من

 و پسرعمویم از همان روزهای اول زندگی با 
دخالت های جاری‌ام شروع شد.

   چرا که او قصد داشت دختر یکی از بستگانش 
را به عقد پسرعمویم در آورد و به همین دلیل از 
ازدواج من و »رضا« به شدت ناراحت بود ودست 
به هر نیرنگ و تهمت و افترایی می زد تا بین من 
و همسرم اختلاف ایجاد کند.خلاصه او موفق شد 
و من در حالی که در 17 سالگی نوزاد کوچکی 
را در آغوشم می فشردم راهی دادگاه شدم تا با 
گرفتن طلاق از رضا به این همه درگیری، تهمت 
و مشاجره خانوادگی پایان دهم ولی آن روز در 
جلسه دادگاه اتفاقی افتاد که روح و روانم را به هم 
ریخت.وقتی قاضی دادگاه خطاب به پدرشوهرم 
گفت: این همه به برادرزاده خود تهمت نزنید! او با 
غضب فریاد زد: »او دختر برادرم نیست! آن ها او 
را به فرزندی پذیرفته اند!« با شنیدن این جملات 
رنگ از رخسارم پرید و هراسان و وحشت زده 

چشم به دهان پدرم دوختم.
  او درحالی که چشمانش پر از اشک شده بود و 

بغضی دردناک گلویش را می فشرد رو به من کرد 
و گفت: حقیقت آن است که پدر و مادرت توان 
سرپرستی تو را نداشتند و ما در حالی که نوزاد 
چند روزه ای بودی تو را به فرزندی قبول کردیم. 
آن روز در جلسه دادگاه ضربه هولناک دیگری نیز 
بر روانم فرود آمد و این بود که فرزند کوچکم را از 

من گرفتند و تحویل جاری ام دادند.
  دیگر نمی توانستم این صحنه های وحشتناک 
را تحمل کنم. سپس وقتی با تلاش زیاد پدر و 
مادر واقعی ام را پیدا کردم که هرکدام از آن ها در 
شرایط اسفباری زندگی می کردند ضربه روحی 

دیگری خوردم.
 با این که مادرم معلم بود ولی بعد از طلاق و 
سپردن فرزندش به خانواده ای دیگر مانند پدرم 
دچار اعتیاد به مواد افیونی شده بود و روزگار 
سختی را می گذراند. پدرم نیز شرایطی بهتر از او 
نداشت به همین خاطر دوباره نزد پدر خوانده ام 
بازگشتم و با استقبال آن ها روبه رو شدم چرا که 
او از وضعیت مالی خوبی برخوردار بود و من هیچ 

کمبودی در زندگی نداشتم.
  با این حال به رغم مخالفت های شدید پدر 
خوانده ام که فردی متدین بود با جوانی آشنا شدم 
و به خاطر لجبازی با خانواده عمویم با او ازدواج 
کردم ولی »سعادت« جوانی نااهل و بیکار بود و 
من مجبور بودم با خیاطی مخارج زندگی را تامین 
کنم. پدر خوانده ام با آن که یک طبقه از منزل شان 
را در اختیار من و همسرم گذاشت ولی از من 
حمایت مالی نکرد و من چوب حماقتم را خوردم.

اکنون که دو فرزند خردسال دارم دیگر نمی‌توانم 
در این شرایط سخت زندگی کنم و از سوی دیگر 
نیز به خاطر فرزندانم نمی‌توانم طلاق بگیرم. حالا 

مانده ام که ...
 شایان ذکر است؛ به دستور سرگرد عباس زمینی 
)رئیس کلانتری سپاد( پرونده این زوج در دایره 
مددکاری کلانتری مورد رسیدگی و بررسی قرار 

گرفت.

در امتداد تاریکی

         

  فرمانده انتظامی شهرستان خاش گفت: زنی جوانی 
که نقشه قتل همسرش را با همدستی مردی غریبه 
کشیده بود ساعاتی پس از وقوع جنایت با روبرو شدن 
با شواهد پلیس پرده از راز این جنایت کثیف برداشت. 
   به گزارش جام جم آنلاین به نقل از مهر ، سرهنگ 
»ابراهیم کوچک زائی« اظهار داشت: شب بیست 
و چهارم آذرماه یک فقره سرقت مسلحانه و قتل 
 مردی جوان در بیابان های منطقه »پشتکوه« به مرکز
 فوریت های پلیسی 110 گزارش و بلافاصله تیمی از 
کارآگاهان دایره مبارزه با جرائم جنایی پلیس آگاهی 
برای بررسی موضوع به محل اعزام شد.وی افزود: با 
حضور عوامل انتظامی در محل زن جوانی که در کنار 
پیکر بی جان و غرق به خون شوهرش ایستاده بود مدعی 
بود هنگام تردد با خودرو پراید در حاشیه شهر خاش 
2سارق موتورسوار با تهدید ساح گرم آنها را به این 
منطقه کشانده و با مقاومت شوهرش او را با شلیک گلوله 
به قتل رسانده و با سرقت طلاهایش از محل متواری 

شدند.فرمانده انتظامی شهرستان خاش تصریح کرد: 
 ماموران انتظامی با توجه به تناقض گوئی های زن جوان و
 سرنخ های موجود در محل جنایت با هماهنگی مقام 
قضائی او را برای بررسی های بیشتر به پلیس آگاهی 
منتقل کردند.وی عنوان کرد: در بازجوئی های علمی 
کارآگاهان پلیس تنها مظنون این جنایت هولناک که کمتر 
از 2 هفته است از ازدواج او با مقتول به عنوان همسر دوم 
می گذرد مشخص شد قتل هیچ ربطی به سرقت مسلحانه 
ندارد و متهم قصد منحرف کردن جریان رسیدگی به 

پرونده قتل را دارد.
   مظنون 18 ساله پرونده در بازجوئی های تکمیلی با 
مواجهه با ادله پلیسی به طراحی و اجرای نقشه مرگبار 
اعتراف کرد و گفت: ازدواج او با مقتول اجباری بوده و از 
زندگی با شوهرش راضی نبوده و با همدستی مردی جوان 
که از قبل با وی در ارتباط بوده نقشه این جنایت را کشیده 
است.سرهنگ کوچک زائی خاطر نشان کرد: با اعترافات 
تکان دهنده زن جوان بلافاصله تیم رسیدگی کننده پرونده 

وارد عمل شد و همدست متهم را در محدوده خیابان 
سعدی دستگیر و در بازرسی از مخفیگاهش یک قبضه 
سلاح کلت به همراه یک عدد فشنگ جنگی کشف کردند.

فرمانده انتظامی شهرستان خاش گفت: متمهان به قتل پس 
از بازجوئی های اولیه با تشکیل پرونده برای سیر مراحل 

قانونی روانه دادسرا شدند.

   فرمانده یگان حفاظت میراث‌ فرهنگی هرمزگان از دستگیری حفاران غیر مجاز در شهرستان بستک خبر داد. 
   به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، سرهنگ 
حسین حاتمی گفت: براساس اخبار ارسال شده به یگان حفاظت استان از سوی نیروهای بسیج مردمی و دوست 
داران میراث فرهنگی مبنی بر حفاری غیرمجاز توسط گروهی در بستک، بلافاصله تحقیقات در مورد احراز 
صحت و سقم موضوع در دستور کار یگان حفاظت استان قرار گرفت. وی تصریح کرد: پس از بررسی های 
اولیه، با هماهنگی فرماندهی انتظامی و اخذ دستور مقام قضایی، نیروهای یگان حفاظت در عملیاتی مشترک با 
همکاری عوامل انتظامی، سه حفار غیر مجاز دستگیر و پس از بازرسی محل سکونت این افراد مقادیری اشیاء 
تاریخی و یک دستگاه فلزیاب کشف و ضبط شد.سرهنگ حاتمی ضمن تشکر از نیروهای بسیج مردمی و 
تلاش های دستگاه قضایی در برخورد با افراد فرصت طلب افزود: آثار فرهنگی از شهود تمدن و سند هویت و 

افتخار ملی کشور است و پاسداری و حفظ از این آثار حمایت همه اقشار جامعه را می طلبد.

با مصرف ماهي  ومیگو  سلامتي را به خانواده خود هديه دهيد

دستگیری حفاران غیر مجاز در بستک

  معاون مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی از 
دستگیری ۲ تن که با پیش فروش واحد‌های مسکونی 

۳۰ میلیارد تومان کلاهبرداری کرده اند، خبر داد. 
    به گزارش جام جم آنلاین به نقل از میزان ، سرهنگ 
جهانگیر تقی پور ، بیان داشت: سیزدهم آبان ماه سال جاری 
پرونده‌ای با موضوع کلاهبرداری به شیوه فروش مال غیر به 
ارزش ۳۰ میلیارد تومان به دادخواهی ۱۵۰ نفر از شهروندان 
از مرجع قضائی به اداره چهاردهم پلیس آگاهی تهران 
ارجاع داده شد.وی، با اشاره به اینکه متهمان این پرونده که 
در حقیقت اعضاء یک خانواده )پدر و دو پسر( هستند گفت: 
این خانواده با پیش فروش واحد‌های مسکونی به چند نفر 
اقدام به کلاهبرداری ۳۰ میلیارد تومانی کرده اند.این مقام 

انتظامی افزود: تعدادی از شاکیان این پرونده با مراجعه به 
اداره چهاردهم اظهار داشتند که متهمان این پرونده از سال 
۹۱ در زمینه ساخت و ساز مسکن در شهر تهران و مهر 
شهر کرج فعالیت دارند و در مراحل مختلف ساخت پروژه، 
اقدام به پیش فروش واحد‌های مسکونی کرده اند.سرهنگ 
تقی پور با بیان اینکه متهمان با تنظیم مبایعه نامه پیش 
فروش واحد‌های مسکونی، اقدام به دریافت مبالغ مختلفی 
از مال باختگان کرده اند، افزود: کارشناسان ارزش ریالی 
کلاهبرداری صورت گرفته را ۳۰ میلیارد تومان برآورد 
کرده اند.معاون مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی 
پایتخت تصریح کرد: بعد از مدتی که خریداران برای پیگیری 
مراحل ساخت و تحویل واحد‌های مسکونی به محل و 

متهمان مراجعه می‌کنند، متوجه می‌شوند که کلاهبرداران یک 
واحد را به ۲ یا چند نفر فروخته و از هر کدام از افراد مبالغی 
را دریافت کرده اند.این مقام انتظامی با بیان اینکه متهمان به 
محض اینکه متوجه می‌شوند خریداران از موضوع مطلع 
شده اند از محل متواری می‌شوند، افزود: تحقیقات پلیسی 
ادامه و در نهایت ماموران موفق شدند ۲ تن از کلاهبرداران 
را در مخفیگاهشان دستگیر کنند.سرهنگ تقی پور با اشاره 
به اینکه اغلب خریداران این پرونده بازنشسته‌های یک 
ارگان دولتی هستند، اعلام داشت: متهمان این پرونده ۱۵۴ 
واحد مسکونی نیمه ساز را در متراژ‌های مختلف به ۲۰۰ 
نفر فروخته اند.وی گفت: تلاش برای دستگیری متهم سوم 

نیز ادامه دارد.

آگهی تحدید  حدود اختصاصی 
نظر به اینکه عملیات تحدید حدود اختصاصی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی مورد تقاضای محمد خادمی ماشاری فرزند علی به مساحت 
15036/44تحت پلاک1 فرعی 121 اصلی مجزی شده از پلاک 121 اصلی واقع در آبشور قطعه 4 بخش دو بندرعباس در اجرای بند الف ماده 
یک وماده سه و تبصره ماده سیزده قانون تعیین تکلیف اراض وساختمانهای فاقد سند رسمی رأی به انتشار آگهی تحدید حدود اختصاصی صادر 
وبه استناد رای شماره 139760323054000126 مورخ 1397/05/11 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی تاکنون تحدید حدود به عمل نیامده است، برحسب درخواست کتبی نامبرده برابر ماده ی 14 قانون ثبت عملیات تحدید حدود 
اختصاصی پلاک فوق الذکر در مورخ 97/10/27 راس ساعت 10 صبح در محل انجام خواهد شد. وبرابرماده 14 قانون ثبت، از کلیه مالکین و 

مجاورین دعوت می گردد که در تاریخ و ساعت مقرر در آگهی در محل حضور یابند .عدم حضور مالک مانع از انجام عملیات تحدید حدود نخواهد بود . واخواهی 
مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی، طبق ماده )20( قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتجلسه تحدید حدود ظرف مدت سی)30( روز پذیرفته خواهد شد و برابر 
ماده 86 آیین نامه قانون ثبت و تبصره 3 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده هایی که دارای سابقه بوده وسابقه آن در مراجع قضایی از بین رفته مصوب سال 73 نسبت 
به اعتراض باید کتبی و مستقیماً به این اداره تسلیم گردد ومعترض باید ظرف مدت یک ماه  از تاریخ تنظیم اعتراض به مرحع ثبتی، نسبت به تنظیم دادخواست در مرجع 
ذیصلاح قضایی اقدام نماید. در غیر این صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت وبه 

اداره ی ثبت تسلیم نماید . 35727 م/الف-تارخ انتشار: 1397/09/28

اسمعیل ربیع نژاد-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه 2

      آگهی ابلاغ اجرائیه 
بدین وسیله به آقای موسی سرافراز نام پدر: جمعه تاریخ تولد:1343/06/05 شماره ملی:3391428325 شماره شناسنامه:379 به نشانی: بندرعباس 
شرکت توانیر وساسان منصفی پور نام پدر: درویش تاریخ تولد:1352/12/29 شماره ملی:4699224660 شماره شناسنامه:3985 به نشانی:بندرعباس 
گلشهر خ سعادت منزل حیدری، ابلاغ می شود که بانک ملی شعبه میدان بلوکی به استناد قرارداد بانکی شماره 8301016 مورخ 1383/9/9جهت 
وصول مبلغ 185/867/933 تا تاریخ 1397/2/2 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما 
اجرائیه صادرنموده وپرونده اجرائی به کلاسه 9700078 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 97/2/15 و 97/2/11 مامور، محل اقامت 
شما به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های 

کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز ازتاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود ننمائید، عملیات اجرائی جریان 
خواهد یافت . 

35735 /الف
مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم زهرا شعاعی وجندی فرزند محمد به استناد دو فقره استشهادیه های محلی بوارده شماره 33193/2 مورخ 1397/9/13 
درخصوص پلاک 21/922 اصلی واقع دردزک بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین بشماره چاپی 
0748245ب85 که در صفحه 100 دفتر 91 محلی ذیل ثبت 17779 ثبت وسند مالکیت بنام مالک فوق الذکر صادر و تسلیم گردیده است وبه 
موجب سند رهنی شماره 28091 مورخ 94/9/29 تنظیمی دفترخانه 148 مشهد در رهن شرکت گل چکان خراسان قرار گرفت که به علت جابه 
جایی مفقود گردیده نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله 
اعلام می شود هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی 

ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و اخذ نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض 
و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد . 35721 م/الف

تاریخ انتشار : 1397/09/28
اسمعیل ربیعی نژاد- رئیس ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه دو

فرمانده انتظامی خاش خبر داد

نقشه شوم زن جوان برای قتل شوهرش 

  مرد جوان که به خاطر بدگمانی، 
همسرش را به قتل رسانده بود در شعبه 
تهران  استان  کیفری  دادگاه  یازدهم 

انگیزه دیگری برای قتل مطرح کرد.
     به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
رسیدگی به این پرونده از دو سال قبل 
به‌دنبال مرگ زن جوان وخودزنی شوهرش 
در خانه‌ای واقع در شهران تهران کلید 

خورد.مسعود به اتهام قتل عمد از زندان به 
شعبه یازدهم دادگاه کیفری به ریاست قاضی 
متین راسخ و با حضور یک مستشار انتقال 
یافت.در آغاز جلسه اولیای دم خواستار 

اشد مجازات برای دامادشان شدند.
  سپس متهم در جایگاه ایستاد و در شرح 
ماجرا به قضات گفت: شب حادثه به‌خاطر 
بی‌خوابی‌هایی که داشتم بشدت عصبی 

شده بودم. در یک لحظه جنون بهم دست 
داد و با زنم درگیر شدم. سپس دخترم را 
به اتاقش بردم و در را بستم. من به علت 
بیماری روانی قرص مصرف می‌کنم اما آن 
روز قرص‌هایم را نخورده بودم. همسرم را 
با چاقو زدم و بعد عروسک‌های دخترم را 
تکه تکه کردم ودرنهایت هم می‌خواستم 
خودم را بکشم که زنده ماندم.ادعای مسعود 

درباره قتل همسرش در حالی مطرح شد که 
او پیش از این در مراحل بازجویی گفته بود 
به خاطر اینکه به زنم مظنون شده بودم اورا 
کشتم.... اما این بار علت قتل را عصبی بودن 
خودش مطرح کرد.او اتهام قتل را پذیرفت 
اما درباره انگیزه قتل ادعای جدیدی مطرح 

کرد. 
  این گزارش حاکی است براساس محتوای 
پرونده، پزشکی قانونی به هیچ عنوان جنون 
آنی متهم را نپذیرفته است.پس از پایان 
اظهارات متهم، قضات برای صدور حکم 

وارد شور شدند. 

انگیزه عجیب مرد جنایتکار برای قتل همسر

معاون مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی خبر داد

کلاهبرداری۳۰ میلیارد تومانی از ۱۵۰ نفر در پایتخت 

سند و شناسنامه موتورسیکلت قرمز تیپ CDI 125 مدل 93 به شماره 
پلاک 838-41194 وشماره موتور  0125N2D932861وشماره تنه 
N2      ***125T9307115 به نام آقای احسان عالی  زاده مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد 

مفقودی

D

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
نظر به اینکه عملیات تحدید حدود ششدانگ یکباب ساختمان محل احداث باسکول و 
محوطه اطراف آن به مساحت 2345متر مربع مورد تقاضای طبیب ابراهیمی قلعه قاضی 
فرزند محمد دارای پلاک 966 فرعی از 1 -اصلی واقع درروستای قلعه قاضی قطعه یک 
بخش شش تاکنون بعمل نیامده است، بر حسب درخواست کتبی متقاضی ، تحدید حدود 
اختصاصی در مورخه 10/19/ 1397 راس ساعت 8 صبح در محل بعمل خواهد آمد . 
 اینک به موجب این آگهی به استناد ماده 14 قانون ثبت ، ازمتقاضی و کلیه مجاورین دعوت 

می گردد که در تاریخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند .واخواهی مجاروین نسبت به حدود وحقوق 
ارتفاقی ، از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد ومعترض می تواند به استناد 
تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین و تکلیف پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده ویا اعتراض آنها درمراجع 
قضایی از بین رفته است مصوب 1373/2/25 وماده 86 آیین نامه قانون ثبت، می بایست ظرف مدت یکماه پس از 
اعتراض به مراجع قضایی مراجعه وتقدیم دادخواست نمایند وگواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند ، در 

غیر این صورت این اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود . 35738 م /الف
تاریخ انتشار : 1397/09/28

ابوالحسن دستوری- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی و فوق العاده  نوبت سوم 
  انجمن صنفی کارگری استاد کاران و کارگران صنعت ساختمانی شهرستان بندرعباس

بدینوسیله به اطلاع اعضای محترم انجمن صنفی کارگران ساختمانی شهرستان بندرعباس می رساند 
مجمع عمومی عادی و فوق العاده  روز پنجشنبه  مورخ۱۳۹۷/۱۰/20 راس ساعت ۹ الی ۱۱ صبح به 
آدرس بلوار امام حسین  )ع(پشت پمپ بنزین خلیج فارس مسجد امام محمد باقر )ع( برگزار می شود از 

کلیه اعضای محترم انجمن مذکور جهت شرکت در مجمع دعوت به عمل می آید. 
* دستور جلسه مجمع عمومی عادی 

۱- گزارش هیات مدیره
۲- گزارش بازرسان 

۴- طرح و تصویب بوجه پیشنهادی 
۵-  سایر موارد قابل طرح در مجمع 

 ۶-  انتخاب اعضای بازرسان اصلی و علی البدل
* دستور جلسه مجمع فوق العاده

۱- تغییر و اصلاح اساسنامه

ایوب مرادی  - رئیس انجمن صنفی کارگران ساختمانی شهرستان بندرعباس
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سال هجدهم شماره 2927

نشست مسؤولان قشم برای حل مشکل مردم سوزا
  بوی تعفن فعالیت شرکت‌های پودر ماهی در شهر سوزا قشم که نفس 
کشیدن را برای مردم این منطقه زجرآور کرده، سبب شد تا مسؤولا ن قشم، 
نشستی را برای حل این مشکل برگزار کنند.   به گزارش فارس، بوی 
تعفن فعالیت شرکت‌های پودر ماهی در شهر سوزا قشم که نفس کشیدن را 
برای مردم این منطقه زجر آور کرده است با پیگیری خبرنگار خبرگزاری 
فارس، مسؤولان را پای میز مذاکره کشاند تا فکری برای حل این مشکل 
کنند.در این راستا معاون فرماندار قشم نیز برای حل این مساله نشستی با 
نماینده های شرکت‌های پودر ماهی برگزار کرد تا با کمک شورا و شهرداری 
سوزا چاره‌ای برای این مشکل اندیشیده شود.عباس ماژین در این نشست 
گفت: از جمله عوامل و شرایطی که موجب تولید بوی تعفن از کارخانه‌های 
پودر ماهی می‌کند، مصرف ماهی فاسد است.معاون سیاسی فرماندار قشم 
تصریح کرد: اگر کارخانه‌های پودر ماهی عوامل یاد شده را رعایت کنند و 
دستگاه‌های نظارتی و اجرایی نیز همکاری کنند، این مشکل رفع می‌شود.
معاون فرماندار قشم تصریح کرد: مردم با بودن کارخانه‌های پودر ماهی 
مشکلی ندارند چرا که بسیاری از فرزندانشان در این کار خانه‌ها مشغول به 
کار هستند اما آنچه موجب نگرانی آنها شده، بوی تعفن حاصل از فعالیت 
خارج از استاندارد این کارخانه‌ها است.وی تاکید کرد: مدیران شرکت‌ها 
نباید تنها به سودآوری فکر کنند، و برای دستیابی به سود بیشتر آشغال 
ماهی و ماهی فاسد شده را قبول کنند.این مقام مسوول تصریح کرد: اگر به 
هر نحوی صحت و سقم این موضوع که این کارخانه‌ها، ماهی فاسد شده 
تحویل می‌گیرند، تایید شود، برابر قانون با آنها به صورت جدی برخورد 
خواهد شد.معاون سیاسی فرماندار قشم گفت: بازرسان محیط زیست، 
دامپزشکی، شیلات و صنایع باید نکات ریز بهداشتی را در بازدیدهای خود 
به کارخانه های پودر ماهی گوشزد کنند و اگر مسائل بهداشتی را رعایت 
نکردند، گزارش دهند تا در اسرع زمان برخورد قانونی لازم صورت گیرد.

وی تاکیدکرد: ما نیاز مبرم به یک پایش روزانه و ماهانه از فعالیت این 
کارخانه‌ها داریم که باید از سوی دستگاه‌های مسؤول انجام شود.وی گفت: 
باید نماینده‌ای معتمد انتخاب شود تا وضعیت کارخانه‌های پودر ماهی را 
آنالیز و پایش کرده و تایید یا عدم سلامت دستگاه‌های بوگیر و بوسوز آنها 
را ظرف مدت معین اعلام کند.وی ادامه داد: کارخانه‌های پودر ماهی وقتی 
بیش از حد ظرفیت، بخواهند تولید داشته باشند به طور مسلم دستگاه‌های 
بوگیر و بوسوز آنها از مدار خارج می‌شوند و بو در فضا می‌پیچد که باعث 
ناسازگاری با جامعه شده و سلامت مردم را به خطر می‌اندازد.در روزهای 
گذشته جمعی از مردم سوزا با تماس و ارسال پیام‌های متعدد به مسؤول 
خبرگزاری فارس در قشم از این رسانه درخواست کردند که رسانه‌ها فریاد 
مظلومیت این مردم که در یک هوای آلوده و ناپاک نفس می‌کشند را به 

گوش مسؤولان برسانند.

مديركل اموال واملاك بنيادمستضعفان عنوان کرد 
اختصاص تسهيلات ارزان قيمت راهكار توانمندسازي 

بخش احمدي 
  مديركل اموال و املاك بنياد مستضعفان استان هرمزگان از اختصاص 
50ميلياردريال تسهيلات ارزان قيمت برای برطرف كردن محروميت 
دربخش احمدي حاجي‌آباد خبرداد. محمدهادی نیک‌پرور در گفتگو با 
فارس، اظهارداشت: در سفر اخیر معاون اول ریاست جمهوری، ریاست 
بنیاد مسضعفان و مسؤولان کشوری و استانی به بخش احمدی حاجی 
آباد، توافقاتی به‌عمل آمده که محرومیت‌زدایی از دهستان کوهشاه بخش 
احمدی حاجی‌آباد را به دنبال دارد.وی بااشاره به این‌که براساس این 
توافقات، برخی از اقدامات درجهت محرومیت‌زدایی بخش احمدی به 
بنیاد مستضعفان با محوریت بنیاد علوی واگذار شده است، تصریح‌‌کرد: 
پرداخت تسهیلات در قالب تفاهم‌نامه فی مابین بنیاد علوی، بانک سینا، 
استانداری‌ها و معاونت توسعه مناطق محروم نهاد ریاست جمهوری از 
مهم‌ترین تصمیمات اتخاذ شده سفر اخیر می‌باشد.نیک‌پرور با اشاره به 
این‌که پرداخت تسهیلات متناسب با ظرفیت‌ها و قابلیت‌های منطقه صورت 
می‌گیرد، افزود: علاقه‌مندان به توسعه گردشگری و بوم‌گردی برای ایجاد 
خانه صنایع دستی در مرکز بخش احمدی در قالب پرداخت تسهیلات 
موردحمایت قرار می‌گیرند.مدیرکل اموال و املاک بنیادمستضعفان 
هرمزگان افزود: متقاضیان درجهت سرمایه‌گذاری دربخش‌های ایجاد 
گلخانه، کشت گیاهان دارویی، دامداری نیمه صنعتی، بهره‌برداری از معادن 
و احداث کارخانه فرآوری کرومیت می‌توانند ازاین فرصت استفاده کنند.

وی ادامه داد: از دیگر طرح‌های موردحمایت پرداخت تسهیلات شامل 
صنایع تبدیلی و بسته‌بندی خرما، اجرای آبیاری تحت فشار، کشت ارقام 
متناسب با آب و هوای منطقه و کارگاه فرآوری درخت بادام وحشی 
در دهستان کوهشاه احمدی از توابع حاجی‌آباد می‌باشد.مدیرکل اموال 
واملاک بنیاد مستضعفان هرمزگان تصریح کرد: ساخت 15 مدرسه 
و تجهیز 65 مدرسه و 10 مسجد و تقویت تعاونی‌های فعال ازطریق 
برگزاری دوره‌های آموزشی و مساعدت لازم برابر مبلغ آورده اعضای 

تعاونی از دیگر مصوبات سفر اخیر می‌باشد.

در بازدید فرماندار قشم از پالایشگاه بهین پالایش عنوان شد
  آمادگی کامل کارگزاران دولتی

 برای حمایت از تولید و صادرات
  فرماندار شهرستان قشم گفت: سرمایه‌گذاری و اشتغال‌زایی با 
بهره‌گیری از ظرفیت و منابع موجود در هر منطقه مورد حمایت جدی 
کارگزاران دولت قرار دارد.به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان 
قشم، علیرضا نصری در بازدید از شرکت پارس بهین پالایش نفت قشم، 
اظهار داشت: تولیدات مشتقات نفتی از ظرفیت‌های استراتژیک به شمار 
می‌آید و جایگزین مناسبی برای مبادلات نفت خام کشور است.او 
تصریح کرد: دولت از سرمایه‌گذاری و فعالیت در حوزه تولید و اشتغال 
استقبال می‌کند.فرماندار شهرستان قشم راه‌اندازی خط تولید شرکت بهین 
پالایش را موجب رونقِ و توسعه کسب و کارهای جانبی در حوزه 
حمل و نقل دریایی، خشکی و همچنین سرویس‌های خدمات رفاهی 
دانست و افزود: کارگزاران دولت آماده کمک به تسهیل روند راه‌اندازی 
این شرکت تولیدی صادراتی، هستندمدیر سایت پالایشگاه پارس بهین 
پالایش نفت قشم نیز در این بازدید گفت: پالایشگاه نفت سنگین به 
منظور، تولید قیر و نفت سبک، فعالیت خود را در شهرستان قشم آغاز 
کرده است.پرویز انشائیان اضافه‌کرد: این شرکت با سرمایه گذاری ۱۳۰ 
میلیون یورو توسط بانک‌ پاسارگاد و صندوق ملی توسعه و اشتغال‌زایی 
برای حدود یک‌هزار نفر به‌صورت مستقیم، تا کنون ۶۰ درصد پیشرفت 
فیزیکی داشته است.او با بیان این‌که بر اساس برنامه‌ریزی انجام شده، 
سالانه ۹۳۵ هزار تن قیر در رشته‌های مختلف و شش‌هزار و ۵۰۰ بشکه 
نفت سبک در این پالایشگاه تولید خواهد شد، اظهار داشت: چنین سطح 
تولیدی به تامین روزانه ۳۵ هزار بشکه نفت سنگین به‌عنوان خوراک 

پالایشگاه نیاز دارد.

خبری

    مدیر عامل بنادر و دریا نوردی و معاون 
وزیر راه و شهرسازی گفت: ایران در دالان 
ترانزیتی بین المللی نقشی کلیدی دارد 
و این جایگاه در حلقه ترانزیت جهان، 

جایگاهی تثبیت شده و پایدار است.
    به گزارش ایرنا، »محمد راستاد« در 
مراسم افتتاحیه نمایشگاه صنایع دریایی 
کشور در کیش، بهره برداری هرچه بیشتر 
از ظرفیت های حمل نقل دریایی، افزایش 
و  کشورمان  ترانزیتی  های   توانمندی 

 بهره گیری از شرکت های دانش بنیان را از 
 سیاست های دولت ذکر کرد.وی با اشاره به 
اقدام ها و برنامه ریزی های انجام شده در 
این خصوص، از امضای موافقتنامه دالان 
ترانزیتی ایران، هند و افغانستان و ارائه 
خدمات به کشورهای ساحلی اقیانوس هند 
و آسیای میانه خبر داد.راستاد اضافه کرد: 
با امضای موافقتنامه مذکور که نخستین 
شورای هماهنگی آن دو ماه قبل برگزار شد 
و اولین کمیته راهبردی آن نیز هفته آینده در 
بندر چابهار برگزار می شود، ظرفیت های 
 بندر توسعه یافته چابهار در عرصه ترانزیت 
بین المللی افزایش خواهد یافت.مدیر عامل 
بنادر و دریا نوردی یادآوری کرد: در راستای 
توسعه تجارت دریایی و خدمات ترانزیت 

کالا، ظرفیت بندر چابهار از دو میلیون تن 
در سال به 8 و نیم میلیون تن افزایش یافته و 
امسال برای نخستین بار کشتی 73 هزار تنی 
حامل غلات در این بندر پذیرش شد.راستاد 
 همچنین از بهره برداری پایانه کانتینری بندر 
شهید رجایی با سرمایه گذاری 124 
میلیون یورو، در روزهای آینده خبر داد 
 و تصریح کرد: این  طرح شامل بخش 
کشتی های بندر به ساحل با سرمایه گذاری 
104 میلیون یورو و بخش جرثقیل های 
محوطه ای با سرمایه گذاری 20 میلیون 
یورو اجرا شده و با حضور مقام های کشوری 
به بهره برداری می رسد.معاون وزیر راه و 
پایانه  بهره برداری  از  شهرسازی همچنین 
مهم بندری در جزیره نگین بوشهر به عنوان 

طرحی ارزشمند در بنادر جنوبی کشور خبر 
داد و افزود: این طرح که عملیات اجرایی آن 
 در سال94 آغاز شده به زودی به بهره برداری 

می رسد.
  وی اضافه کرد: توسعه دسترسی دریایی 
بنادر شهید رجایی، امام خمینی و بندر 
بوشهر و اجرای موفق طرح ایجاد ظرفیت 
پذیرش  کشتی های 100 هزار تنی در بندر 
چابهار نیز از اولویتهای دولت و بخشی از 
طرح توسعه دسترسی دریایی بنادر کشور 
است.مدیرعامل بنادر و دریانوردی کشور 
اعلام کرد: چهارشنبه 28 آذر و همزمان 
 با روز ملی حمل و نقل، تفاهمنامه اجرای 
 چندین طرح در بنادر تجاری کشور با 
سرمایه گذاری هزار و 800 میلیارد تومان به 

امضاء می رسد.معاون وزیر راه و شهرسازی 
 همچنین از ساخت بزرگترین پایانه تمام مکانیزه 
مواد معدنی کشور در بندر شهید رجایی با 
سرمایه گذاری 5 هزار میلیارد تومان از سوی 
بخش خصوصی خبر داد و افزود: این طرح 
که بیانگر توان بالای بخش خصوصی برای 
توسعه فعالیت های دریایی است، هم اکنون 
 در مراحل پایانی است.وی تصریح کرد:

 تحریم های دشمنان خارجی نتوانسته مانعی 
در ارتقاء توان داخلی کشور و روند توسعه 
فعالیت دریایی ایجاد کند و خوشبختانه 
اجماع جهانی با دشمنان ما همراه نیست.

مدیر عامل بنادر و دریانوردی با تاکید بر 
اینکه با تکیه بر توان داخلی بر تحریم ها 
فائق می آئیم، از رشد 5 درصدی ترانزیت 

نفتی کشور در 8 ماه نخست امسال خبر 
داد و گفت: با تکیه بر توان متخصصان و 
 ظرفیت شرکت های دانش بنیان داخلی 
می توانیم با تحریم ها مقابله کرده و پیروز 
شویم.  بیستمین نمایشگاه بین المللی دریایی 
ایران با حضور شرکت های داخلی و خارجی 
در مرکز نمایشگاه بین المللی کیش گشایش 
یافت.در مراسم گشایش این نمایشگاه امیر 
دریادار »حسین خانزادی« فرمانده نیروی 
دریایی ارتش، »غلامحسین مظفری« مدیر 
عامل سازمان منطقه آزاد کیش، امیر دریادار 
»رستگاری« مدیرعامل سازمان صنایع 
دریایی وزارت دفاع، راستاد معاون وزیر 
راه و شهرسازی و مدیرعامل سازمان بنادر 
و دریانوردی، »هادی حق‌شناس« معاون 
بنادر و دریانوردی،  امور دریایی سازمان 
کشور  کشتیرانی  سعیدی«مدیرعامل  »محمد 
و »حسین هاشمی تختی نژاد« نماینده استان 
هرمزگان در مجلس شورای اسلامی حضور 

داشتند.

مدیر عامل سازمان بنادر و دریانوردی:

ایران در حلقه ترانزیتی جهان، جایگاهی ثابت دارد

شهرستان

   مدیرعامل شرکت شهر‌کهای صنعتی هرمزگان گفت: 
شهرک صنعتی جاسک به وسعت ی‌کهزار هکتار با 
سرمایه‌گذاری 40 هزار میلیارد تومان درحال احداث 
است که مقرر شده در بازه زمانی پنج ساله به بهره‌برداری 

برسد.
     سیدامیر امیرزاده در گفتگو با فارس، با اشاره به 
رسالت‌ شرکت شهرک‌های صنعتی، آماده‌سازی زیرساخت 
حوزه صنعت با تمرکز بر صنایع کوچک و متوسط را از 
رسالت این شرکت عنوان کرد و اظهار داشت: تا قبل از 
سال 97، تنها در 11 شهرستان‌های استان یک شهرک یا 
ناحیه  صنعتی وجود داشت و پوشش شرکت شهرک‌های 
صنعتی در استان، سراسری نبود.وی افزود: با پیگیری‌ها 

و حمایت‌های صورت‌گرفته در سال 97، شهرک صنعتی 
جاسک عملیاتی شد و اولین قرارداد واگذاری زمین در این 
شهرک صنعتی به وسعت یک‌هزار هکتار با سرمایه‌گذاری 
40 هزار میلیارد تومان درحال احداث است که مقرر شده 

در بازه زمانی پنج ساله به بهره‌برداری برسد.
  مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی استان هرمزگان 
تصریح‌کرد: درصورت احداث و تمکیل شهرک صنعتی 
جاسک، زمینه ایجاد اشتغال برای دوهزار و 500 نفر در 
این شهرستان فراهم می‌شود که تاثیر بسزایی در کاهش 
و رفع معضل بیکاری در جاسک خواهد داشت.امیرزاده 
ادامه داد: معمولا صنایع جانبی در کنار این صنعت شکل 
خواهد گرفت و شهرک صنعتی جاسک در آینده به عنوان 

یکی ازشهرک فعال خواهد بود، از این رو تمرکز شرکت 
شهرکهای صنعتی بر روی صنایع انرژی‌بر و بزرگ در این 

شهرک صنعتی است.
   وی بیان داشت: علاوه بر شهرستان جاسک، بشاگرد 
نیز فاقد هرگونه زیرساخت صنعتی بود و در سال جاری 
با پیگیریهای استاندار هرمزگان، ناحیه صنعتی بشاگرد 
کلنگ‌زنی، و عملیات اجرایی آن آغاز شده است.مدیرعامل 
شرکت شهرکهای صنعتی هرمزگان در پایان گفت: امید 
است بتوانیم زیرساخت این ناحیه صنعتی در شهرستان 
بشاگرد را به زودی آماده کنیم تا در استان، هیچ‌گونه 
مشکلی در تامین زیرساخت صنعت برای سرمایه‌گذاران 

این حوزه نداشته باشیم.

مدیرعامل شرکت شهر‌کهای صنعتی هرمزگان خبر داد

   رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای بشاگرد از تکمیل ۸ کیلومتر روکش آسفالت از محور احداث شهرک صنعتی جاسک با سرمایه‌گذاری 40 هزارمیلیاردی
اهون به سردشت خبر داد. 

   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،اسماعیل کاظمی رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
بشاگرد گفت: ۸ کیلومتر روکش آسفالت از محور اهون به سردشت شهرستان بشاگرد تا ۱۰ روز 
دیگر به پایان می‌رسد.وی افزود:برای اجرای این عملیات با مشارکت بخش خصوصی ۶ میلیارد 
ریال اعتبار در نظر گرفته شده است.رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای بشاگرد گفت: 
روکش آسفالت محور گوهران بند بارک بخش گوهران به طول ۲۲ کیلومتر به مبلغ قرارداد دو 
میلیارد و چهارصد میلیون تومان با مشارکت بخش خصوصی تا پایان سال اجرا می‌شود. کاظمی 
افزود: ۱۵۰ کیلومتراز محور‌های اصلی این شهرستان نیاز به ترمیم و روکش آسفالت دارد که 
عملیات ۷۰ کیلومتراز آن تا پایان سال انجام می‌شود.وی افزود:روکش آسفالت و تعمیر ۸۰ کیلومتر 
دیگر ازاین جاده‌ها در دستور کار این اداره برای سال ۹۸ است.رئیس راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای بشاگرد هدف از اجرای این عملیات را تسهیل عبور و مرور، ایمنی تردد راکبان و کاهش 

تصادفات در محور اصلی شهرستان عنوان کرد.

بهسازی راه های مواصلاتی بشاگرد 

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

   امام جمعه سیریک گفت: شورای امر به معروف و نهی از 
منکر در تمامی دستگاهها ایجاد شود.

   به گزارش مهر، حجت الاسلام حسن حیدری در جلسه 
شورای امر به معروف و نهی از منکر بر لزوم پیگیری 
مصوبات ستاد اجرای امر به معروف و نهی از منکر تاکید 
کرد و اظهار داشت: ستاد امر به معروف و نهی از منکر 
نهادی است که در راستای توسعه نظامند فرهنگ امر به 
معروف و نهی از منکر آحاد جامعه به اجرای این فریضه 
سفارش می شود.حیدری ضمن تاکید بر تشکیل شورای 
امر به معروف و نهی از منکر در تمام دستگاهای اداری 
شهرستان، بیان داشت: به منظور ارتقاء و تبیین جایگاه امر 

به معروف و نهی از منکر در افکار عمومی نیاز است که 
در تمام دستگاه های اداری، اجرایی و نهادها، شورای امر 
به معروف و نهی از منکر تشکیل شود.وی گفت: ستاد 
امر به معروف و نهی از منکر شهرستان در مرحله اول 
با شناسایی افرادی که بنیه علمی فرهیختگان و مراجع 
تاثیرگذار فرهنگی و اجتماعی شهرستان برای باز تولید 
مفهومی و روش خوبی در اجرای امر به معروف و نهی 
از منکر در شهرستان است.وی ضمن تاکید بر مشارکت 
نظامند همه دستگاه ها و نهادها در اجرای امر به معروف 
و نهی از منکر بیان کرد: به منظور گسترش و ترویج و 
تعمیق فرهنگ امر به معروف و نهی از منکر باید از تمام 

ظرفیتهای علمی، آموزشی و پژوهشی شهرستان استفاده 
کنیم.

  وی از آنجایی که اعضای ستاد از ۱۶ عضو اصلی 
و افراد تاثیرگذار در جامعه تشکیل می شود، افزود: 
امیدواریم که بخشی از بودجه فرهنگی دستگاهای اجرای 
در راستای برنامه‌ها ستاد اختصاص داده شود.وی اضافه 
کرد: سازمانهای مردم نهادی که در زمینه امر به معروف و 
نهی از منکر قصد فعالیت دارند ستاد پس از نظر مشورتی 
برای سازمانهای مردم نهاد مجوز صادر می‌کند.رئیس 
ستاد اجرای امر به معروف و نهی شهرستان سیریک به 
شرح وظایف این ستاد پرداخت و تصریح کرد: سیاست‌ها 

و خط مشی های ستاد، تبادل اطلاعات و نظرات برای 
شگل گیری سیاستهای امر به معروف و نهی از منکر، 
همچنین آسیب شناسی و ریشه یابی علل ترک معروف 
و ارتکاب منکر در جامعه است.در ادامه حجت الاسلام 
حیدری به دیگری از وظایف ستاد اشاره کرد و افزود: 
آموزش و پژوهش و تحقیق در زمینه امر به معروف و 
نهی از منکر، تبیین الگوهای رفتاری و ایجاد زمینه سازی 
جهت مشارکت همه جانبه آحاد مردم و دستگاهای اداری 

است.
   در ادامه فرماندار شهرستان سیریک با بیان اینکه امر 
به معروف و نهی از منکر از فرامین مهم و ارزشمند الهی 
برای مردم است گفت: یکی از مبانی دین مبین اسلام 
نصحیت و ارشاد و احیای هر دو فریضه امر به معروف 
و نهی از منکر است.عبدالله پرتابیان فرماندار شهرستان 
سیریک در جلسه ستاد امر به معروف و نهی از منکر 

شهرستان سیریک افزود: یکی از موارد مهم و تاثیر گذار 
در راستای توجه به امر به معروف و نهی از منکر اجرای 
قانون حمایت از امران به معروف و ناهیان از منکر است 
که باید در جامعه اسامی تبیین گردد.وی اظهارداشت: 
آموزش و اهلیت امران به معروف و ناهیان از منکر یکی 
از سرفصل های مهم این فرایض است که باید بصورت 
جدی در دستور کار قرار گیرد برای اینکه آموزش منشا 
همه حرکت ها و فعالیت هاست.پرتابیان ابراز کرد: برای 
دعوت به اصلاح و ارشاد حکمت و موعظه حسنه باید 
مورد توجه قرار گیرد و توجه و انجام به معروف و پرهیز 
از منکر باید از خود آغاز کنیم.وی تصریح کرد: برای 
اجرای امر به معروف و نهی از منکر در شهرستان باید 
همه دستگاهها و نهادهای اداری و مردمی کمک کنند تا 
این فریضه های مهم الهی که هدایت کننده و نجات دهنده 

بشریت است عملی و اجرا شود.

امام جمعه سیریک عنوان کرد

ایجاد شورای امر به معروف و نهی از منکر در تمامی دستگاهها

آبخیزداری کنترل فرسایش و سیلاب 

 
ن سند مالکیت آگهی فقدا

نظر به اینکه آقای مهدی محمدی مزرعه فرزند شروین 
به شماره ملی 3479932681 به استناد دو فقره استشهادیه 
محلی بوارده شماره 1/32504 مورخ 1397/09/18 
درخصوص پلاک 629 فرعی 5250- اصلی قطعه 1643 
تفکیکی واقع در بندرعباس دو هزار-کوی ملت بخش 
یک بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ 
یکبابخانه به شماره سند 041247  سری ب که در 
دفتر املاک 88 صفحه 241  ذیل ثبت شماره 17963 

ثبت وسند صادر تسلیم گردیده است و به موجب سند رهنی شماره 55709 مورخ 
1393/5/26 دفترخانه اسناد رسمی 29 بندرعباس در قبال مبلغ 633/000/000 ریال نزد 
بانک ملت به مدت 48 ماه در رهن می باشد که به علت جابجایی مفقود شده است 
ونامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا باستناد ماده 120 آیین نامه 
اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت 
به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از تاریخ 
انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این 
اداره تسلیم و رسید اخذ نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم وصول 
اعتراض ویا وصول اعتراض وعدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام 

متقاضی اقدام خواهد شد .
 35736 م/الف-تاریخ انتشار : 1397/09/28

ابوالحسن دستوری- رئیس اداره ثبت اسناد واملاک منطقه یک 
بندرعباس

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

  با ابتکار فرماندار شهرستان میناب، 
ترافیک میناب بجای سالن  شورای 
جلسات فرمانداری، در مینی بوس و در 

حاشیه خیابانهای این شهر برگزار شد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ این 
نشست با هدف ارائه راهکارهای عملی 
 جهت رفع نقاط ترافیکی میناب در
 خیابان های این شهر برگزار گردید. 
احمدی فرماندار میناب خواستار 
بررسی وضعیت سرعت گیرهای غیر 
اصولی در سطح شهر شد. تصمیم گیری 
در خصوص لاین بندی خیابانهای 
پرتردد و همچنین برنامه ریزی جهت 
کاهش بار ترافیک خیابانهایی که در 

گردند از جمله مواردی بود که در این نشست ایام خاص با تقاضای عبور بیشتری مواجه می 
مورد بررسی قرار گرفت. 

شورای ترافیک میناب در ترافیک برگزار شد

سازمان سیما منظرو فضای سبز شهری شهرداری بندر عباس درنظر دارد نسبت به واگذاری مکانهای به شرح ذیل  به صورت اجاره رااز طریق 
مزایده  عمومی به اشخاص حقیقی وحقوقی واجد الشرایط واگذارنماید لذا از متقاضیان دعوت  می گردد بادردست داشتن فیش واریزی به مبلغ 
300.000 ریال به حساب شماره 0105658415001 درآمدسازمان  سیما منظر  وفضای سبز شهری نزد بانک ملی شعبه شهرداری جهت دریافت اسناد از تاریخ 
انتشار آگهی حداکثر به مدت 10روز در ساعات اداری به محل سازمان  واقع دربندر عباس –بلوار افروز شهابی پور-  خیابان شهید تند گویان -کوچه هرمزگان »2« واحد 
حقوقی مراجعه نمایند.* فروش اسناد  از  مورخه 97/9/28 لغایت 97/10/8 می باشد.* هزینه درج آگهی بعهده برنده مزایده می باشد.* چنانچه برندگان اول ودوم 
وسوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب  اولویت به نفع صندوق سازمان ضبط خواهد شد.* شرکت درمزایده ودادن پیشنهاد به منزله قبول شروط 
وتکالیف موضوع ماده 10 آیین نامه مالی شهرداری تهران می باشد.* این آگهی برابر آیین نامه معاملات جدید شهرداری تهران می باشد وصرفایک نوبت منتشر می 
گردد.*  کلیه شرکت کنندگان می بایست به ازاء هرپیشنهاد مبلغ 30.000.000ریال به صورت نقدی یا ضما نت نامه معتبر بانکی دارای حداقل سه ماه اعتباررا به عنوان 
سپرده شرکت در مزایده  به حساب شماره 72131147622341 سازمان سیما منظر وفضای سبز شهرداری  نزد بانک مهرایران واریز نماید.)چک تضمین شده بانکی 
واسناد مطالبات قابل قبول کمیسیون نمی باشد(.*  سازمان دررد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار می باشد .* برنده مزایده هنگام عقد قرارداد می بایست مبلغ 
اعلامی توسط موجر رابه عنوان حسن انجام کار دروجه سازمان تودیع نماید.*  حضور پیشنهاد دهندگان در روز برگزاری کمیسیون مجاز می باشد.بدیهی است عدم 
حضورمانع از تصمیم گیری کمیسیون نمی باشد.* پیشنهاد دهندگان بایستی تاآخر وقت اداری روزسه شنبه مورخه 97/10/11 پیشنهادخودرا ازحیث مبلغ مشخص 
،معین وبدون ابهام بوده ودر پاکتهای مربوطه لاک ومهر شده درقبال اخذ رسید تحویل دبیرخانه سازمان نمایند.* پیشنهادات رسیده روز چهارشنبه مورخه97/10/12 
ساعت 13 درکمیسیون معاملات که درمحل سازمان تشکیل می گردد بازگشایی می شود.* سازمان سیمامنظرو فضای سبز شهر بندر عباس در قبول یا رد یک یا تمام 
پیشنهادات در هر مرحله آزاد خواهد بود.*مستاجر پس ازپایان مدت قرارداد برابر تعهد محضری ارائه شده حق هرگونه ادعایی درمحل اعم از حق   کسب وپیشه رااز 
خود سلب واسقاط می نماید. *ملاک انتخاب برنده پس ازتایید صلاحیت بالاترین قیمت پیشنهادی اجاره ماهیانه می باشد.* سایر اطلاعات وجزییات مربوط به مزایده 
در اسناد مندرج و متقاضیان باید یک نسخه ازآن را دریافت وبا قید قبولی امضاء وبه پیشنهاد خود ضمیمه و تسلیم نمایند.*جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 

های 19-07633753418 تماس ویا به آدرس اینترنتی سازمان به نشانی  www.parks.bandarabbs.ir  مراجعه نمایید . 

آگهی مزایده عمومی

روابط عمومی و اموربین الملل شهرداری بندرعباس

ردیف
1
2
3
4
5
6
7
8
9

شرح موضوع
اجاره یک باب غرفه به متراژ24 متر مربع جهت راه اندازی تنقلات)سوپرمارکت( واقع در بوستان پشت شهر فاز 1 به مدت یک سال با قیمت اجاره بهاء پایه ماهیانه 5،000،000 ریال

اجاره یک قطعه زمین  به متراژ2000 مترمربع  جهت راه اندازی پیست قایق موتوری وجت اسکی وموتورهای ساحلی به مدت یک سال با قیمت اجاره بهاء پایه ماهیانه 20،000،000 ریال

اجاره یک باب غرفه به شماره 1 به مساحت 13 مترمربع واقع دربوستان بانوان منطقه دو جهت راه اندازی پوشاک به مدت یک سال با قیمت اجاره بهاء پایه ماهیانه 2،400،000 ریال

اجاره یک باب غرفه به شماره 3 به مساحت 13مترمربع واقع دربوستان بانوان منطقه دو جهت راه اندازی پوشاک به مدت یک سال با قیمت اجاره بهاء پایه ماهیانه 2،400،000 ریال

اجاره یک باب غرفه به شماره 2 به مساحت 13مترمربع واقع دربوستان بانوان منطقه دو جهت راه اندازی خرازی به مدت یک سال با قیمت اجاره بهاء پایه ماهیانه 2،400،000 ریال

اجاره یک باب غرفه به شماره 4 به مساحت 13مترمربع واقع دربوستان بانوان منطقه دو جهت راه اندازی خرازی به مدت یک سال با قیمت اجاره بهاء پایه ماهیانه 2،400،000 ریال

اجاره یک باب غرفه به مساحت 16 متر مربع واقع دربوستان بانوان منطقه دو جهت راه اندازی کافی شاپ به مدت یک سال با قیمت اجاره بهاء پایه ماهیانه 2،500،000 ریال

اجاره یک قطعه زمین به مساحت 4 متر مربع واقع در رو به روی دادسرای عمومی و انقلاب جهت راه اندازی تایپ و تکثیر به مدت یک سال با قیمت اجاره بهاء پایه ماهیانه 3،000،000 ریال

اجاره یک قطعه زمین  به متراژ200 مترمربع  جهت راه اندازی پنالتی)توپ و تور(  واقع  در بوستان ورزش  به مدت یک سال با قیمت اجاره بهاء پایه ماهیانه 20،000،000 ریال
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چهارشنبه 28 آذر 1397

11 ربیع الثانی 1440

سال هجدهم شماره 2927

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز 

ورزشی

  مسئول هیات جودو و کوراش استان 
 هرمزگان از راه اندازی خانه جودو با 
 نام اکَّارون در شهرک دریا بندرعباس خبر

داد.
   مصطفی کشاورز در گفتگو با خبرنگار 

روزنامه دریا گفت: جایگاه ورزش های رزمی 
در روستاهای استان خالی بوده است و هیات 
جودو و کوراش هرمزگان در این مسیر گام های 
موثری برای ترویج این رشته برداشته است.

کشاورز با بیان اینکه ما به المپیک می اندیشیم و 
با این شعار در حال توسعه ورزش رزمی جودو 
 و کوراش در هرمزگان هستیم، ابراز کرد:  با 
حمایت های جوانان روستای درگیر سالم 
»ایسین« و روستای حاج خادمی میناب ،این 
ورزش در آنجا مورد استقبال قرار گرفته و در 

حال توسعه است.
   مسئول هیات جودو و کوراش هرمزگان افزود: 
با راه اندازی خانه جودو در حومه شهرک دریا  
با نام اکَّارون که به معنی کشاورزان است، مردم 
روستاهای آبشورک،چه چکور و شهرک برق می 
 توانند از امکانات آن استفاده نمایند.کشاورز از 
برنامه های آتی این هیات در استان خبر داد 
و تشریح کرد: پرورش مربی و کمک مربی 
 در  شهرستان های استان،تجهیز امکانات

 باشگاه های درون استانی،آماده سازی زیرساخت ها 
 در مکان های مستعد و حمایت از قهرمانان استان در 

 این رشته از اهم اقدامات هیات جودو استان 
است.

  وی گفت : ورزشکاران این رشته، درجات را 
از کیو )در ژاپنی به معنای درجه( ۱۰ یا همان 
کمربند سفید آغاز و با طی مراحل کیو ۹ تا کیو 
۱ کمربندهای زرد، سبز، بنفش و قهوه‌ای به درجه 
دان یا کمربند مشکی می‌رسند؛ که کمربند مشکی 

از دان ۱ آغاز و تا دان 10 ادامه می‌یابد.
    مسئول هیات جودو استان تصریح کرد: یکی 
از اصلی‌ترین و بنیادی‌ترین مسائلی که در جودو 
حاکم است، احترام به بزرگتر، پیشکسوت و 

رعایت ادب و رفتار اجتماعی است، مربی باید 
بتواند ابتدا از لحاظ اخلاقی و روحی هنرجویان 
خود را تربیت کند و سپس به تربیت بدنی و رزمی 
آن‌ها بپردازد.کشاورز ادامه داد: جودو نخستین 
ورزش رزمی بود که وارد بازی‌های المپیک شد، و 
در هر دوره به محبوبیت این ورزش ژاپنی افزوده 
شد، به‌طوری‌که این ورزش لقب هنر المپیک را 
ازآن خود کرد، همچنین در المپیک 2000 سیدنی 
جودو عنوان دومین ورزش سخت جهان و دومین 
ورزش جنجالی المپیک را صاحب شد.وی در 

پایان گفتگوی خود خاطرنشان کرد: با توسعه 
همگانی و قهرمانی به دنبال معرفی چهره های برتر 
استانی در سطوح مختلف ملی خواهیم بود و تا 
کنون 6 ورزشکار از استان به اردوهای تیم ملی 

کشورمان راه یافته اند.

    هفته دوازدهم مسابقات لیگ برتر فوتبال
 باشگاه های استان هرمزگان با صدرنشینی تیم جبل بر 

شهرو بندرعباس به پایان رسید. 
    به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  از بندرعباس،هفته 
دوازدهم مسابقات لیگ برتر فوتبال باشگاه های استان 
هرمزگان با صدرنشینی تیم جبل بر شهرو بندرعباس به پایان 

رسید.
   در آخرین بازی این هفته از این رقابت ها تیم جبل بر 
شهرو با نتیجه ۲ بر صفر تیم ستارگان بستانو را شکست داد 

و با کسب ۲۴ امتیاز به صدر جدول رده بندی صعود کرد.
تیم های فولاد هرمزگان و اتحاد رودان نیز هر دو با کسب 
۲۲ امتیاز و بر حسب تفاضل گل در مکان های دوم و سوم 
جدول رده بندی لیگ برتر فوتبال استان قرار دارند.مسابقات 
لیگ برتر فوتبال باشگاه های استان با حضور ١٢ تیم به 
صورت دوره ای و رفت و برگشت در حال برگزاری است.
در پایان این پیکارها تیم قهرمان جواز حضور در مسابقات 
فصل آینده زیرگروه لیگ دسته سه فوتبال باشگاه های کشور 

را کسب خواهد کرد.

   یازدهمین دوره مسابقات فوتسال ایمیدرو کشور در 
بندرعباس و از مرحله دوم با توقف فولاد مبارکه اصفهان و 

برد شیرین فولاد هرمزگان همراه بود .
    به گزارش فارس، روز دوم از مرحله دوم مسابقات فوتسال 
ایمیدرو با شکست سنگین اپال پارسیان سنگان مقابل تهیه و 
تولید مواد معدنی در گروه f همراه بود در این دیدار تهیه و تولید 
مواد معدنی توانست ۹ بار دروازه سنگان را به لرزه در آورد و 
سه بار نیز دروازه خود را مقابل مهاجمان این تیم باز شده دید. 

در دومین دیدار فولاد میانه و فولاد اکسین مقابل هم صف‌آرایی 
کردند که فولاد اکسین تواند توانست با نتیجه ۵ بر ۲ از سد نماینده 
میانه بگذرد و شانس‌های صعود خود را زنده نگه دارد. فولاد 
 هرمزگان و منطقه ویژه لامرد سومین دیدار را برگزار کردند که

 نماینده استان توانست در یک بازی حساب شده با نتیجه ۴ بر 
یک حریف خود را شکست دهد و تقریباً صعود خود را به فینال 

مسجل کند.
 در آخرین و حساس ترین دیدار نیز فولاد مبارکه اصفهان 
 و صنایع مس کرمان الف مقابل هم قرار گرفتند که این دیدار 
نتیجه ای جز تساوی دو بر دو در بر نداشت تا دو تیم به تقسیم 
امتیازات رضایت دهند  و هر دو تیم  ۴ امتیازی و چشم به دیدار 

سوم خود داشته باشند.

فروردین :
به نظر می‌رسد كه امروز همكاران شما بر رفتارتان عیب 
و ایراد بگیرند، اما شما احساس میك‌نید كه مانند دیگر 
روزها هستید و كار متفاوتی انجام نمی‌دهید. شاید آنها 
بیش از حد خرده گیر و عیب جو هستند، اما قبل از اینكه با آنها جرو 
بحث كنید، ببینید چكار می‌توانید بكنید كه این نگرانی‌های بی مورد آنها 
را برطرف كنید. شاید این مسئله فرصتی باشد كه شما بتوانید رابطه خود 
را با دیگران بهبود ببخشید به جای اینكه مدام از این شكایت كنید كه 

چرا دیگران ارزش كاری كه شما انجام می‌دهید را نمی‌فهمند.
 اردیبهشت :

به نظر می‌رسد كه امروز بهتر از همیشه بتوانید كار كنید 
و كارهایتان را به موقع انجام دهید به خاطر اینكه آنها 
راحت تر از گذشته به نظر می‌رسند. در واقع، شاید به این 
خاطر باشد كه همكاران و دوستان شما كه همیشه حواس شما را از 
كار كردن منحرف میك‌ردند امروز خودشان به اندازه كافی كار دارند كه 
سرشان به كار خودشان باشد.الان زمان تنبلی نیست كه شما بخواهید از 
برنامه‌ها و كارهای خود طفره بروید؛ شما توانایی سازماندهی كارهای 

بی شماری را دارید اما اگر برای شروع گام محكمی ‌بردارید.
   خرداد :

دامنه كاملا جدیدی پیش روی شما ظاهر می‌شود كه 
ممكن است شما را از كارهایی كه دارید منحرف كند. 
اما به معنی این نیست كه باید از احساسات خود چشم 
پوشی كنید؛ بلكه باید آنها را بررسی كنید و ببینید كدامشان ظرفیت این 
را دارند كه شما را به عمل وادارند. ممكن است كمی‌ تمرین لازم داشته 
باشید، اما یاد می‌گیرید كه چگونه خود را در برابر اتفاقات بیرونی كنترل 

كرده و در مسیر خود درست قدم بردارید
 تیر :

زمانی كه افكار شما احساسات تان را حمایت میك‌نند 
خوشحال‌تر به نظر می‌رسید، حتی اگر زمانی باشد كه 
در حالت كاملا جدی قرار دارید. اكنون ماه از سومین 
خانه شما در حال عبور می‌باشد كه همان خانه ارتباطات شماست، 
شما كاملا مطمئن هستید كه در مسیر درست گام بر می‌دارید. هنوز 
عجله‌ای در كار نیست؛ آخرین نقشه شما شاید یكی دو روزی برای 

شكل گرفتن وقت نیاز دارد
  مرداد :

الان زمان آن است كه اوضاع را برسی كنید كه ببینید تا 
كنون چه كارهایی كرده‌اید و برای ورود به مرحله بعدی 
آماده بشوید بی آنكه نیاز باشد خود را مانند سری قبل 
درگیر كنید. ثبات بخشیدن به كارها و روش‌هایتان موجب می‌شود كه 
بتوانید سطوح بالاتری از خلاقیت و نوآوری را ایجاد كنید. به یاد داشته 
باشید، نیازی به گذاشتن انرژی بیشتر در كار نیست؛ بلكه باید بوسیله 
هوش خود لیاقت خود را در هر كار جزیی هم كه به شما پیشنهاد 

می‌شود نشان دهید.
 شهریور :

بازگشت ماه به نشان شما می‌تواند كمی ‌باعث آشفته شدن 
 شما شود. از طرف دیگر، به شما یادآوری میك‌ند كه 
باید كیفیت كارتان را بالا ببرید، و در ارتباطات و 
خودباوری تان پیشرفت ایجاد كنید. خوشبختانه، داشتن اطلاعات 
خوب به شما این امكان را می‌دهد كه بتوانید شفاف فكر كرده و 
تصمیمات خردمندانه بگیرید. از سوی دیگر،‌ جایگاه ماه به شما بر 
احساسات درونی‌تان تاكید میك‌ند، كه می‌تواند شما را مجبور كند كه 
انتخاب‌های اخیر خود را حدس بزنید. توجه كافی به قلب و عقل تان 

می‌تواند بهترین‌ها را برایتان در دنیا به ارمغان بیاورد.
  مهر :

شما دو روزفرصت دارید تا كارهای نیمه تمام خود را 
سر و سامان دهید تا زمانیكه ماه به نشان شما بازگردد 
و دوره جدیدی را در زندگی شما ایجاد كند. این زمان 
خوبی برای شروع یك كار جدید نیست؛‌ بهتر است آن كارهایی كه 
ناتمام مانده‌اند را به پایان برسانید. اما انجام دادن وظایف تان در كمال 
شایستگی برای شما كافی نیست. مسایل بسیاری برای شما وجود دارند 
كه می‌توانید یكی از آنها را انتخاب كنید تا انرژی و شادمانی را برایتان 

با هم بوجود بیاورند.
 آبان :

اگرچه توجه شما به آینده منعطف شده، شما نباید نگاه‌تان 
را به جایی كه درآن ایستاده‌اید از دست بدهید و فقط 
به این توجه كنید كه چه چیز پیش روی شماست. این 
امكان برایتان وجود دارد كه بتوانید دیدگاه‌هایی راجع به آرزوهای خود 
داشته باشید و هم بتوانید واقعیات روزانه خود را مشاهده كنید و شما 
خواهید فهمید كه در نقطه درستی از زندگی خود ایستاده‌اید، زمانیكه بر 

رویاهای خود آگاهی داشته باشید حتی اگر در خواب باشید.
  آذر :

ایده‌های بزرگ و نقشه‌های پر زرق و برق به سوی 
شما می‌آیند، اما بازگشت ماه به نشان شما نشان دهنده 
این است كه شما باید كمی‌ خودتان را كنترل كنید. هیچ 
كس دیگری این كار را برای شما نمیك‌ند. به جای اینكه به افق‌های 
دوردست خیره شوید و آرزو كنید كه كاش آنجا بودید، به این توجه 

كنید كه چه چیزی درست سر راه شما قرار گرفته است.
 دی :

شخصی امروز پیش شما می‌آید تا برای اتفاقی كه برایش 
رخ داد چاره جویی كند و شما به او كمك میك‌نید،‌ راجع 
به استحكام بخشیدن به پروژه‌ای یا پیدا كردن یك راه 
حل ساده برای انجام بهترین كار. ذهن شما این توانایی را دارد كه از 
هزاران جزییات صرف نظر كند، اما قادر نخواهد بود كه تصمیم درستی 
بگیرد كه چه چیز مهم است و چه چیز نه. اما زیاد درگیر محاسبه و 
تجزیه و تحلیل نشوید. دلسوزی را چاشنی كارتان كنید تا بین كاری كه 
به سختی رضایت بخش می‌شود تفاوت را احساس كنید تا دیگران را 

از لیاقت و كاردانی خود مبهوت كنید.
 بهمن :

 ممكن است امروز كسی به شما پیشنهاد احساسی 
تاثیر گذاری دهد كه برای شما ناخوشایند باشد كه از آن 
طفره بروید. عجیب اینكه،‌ تلاش‌های شما برای دوری 
كردن از یك ناحیه ناشناخته سخت‌تر از این است كه نفس عمیقی بكشید 
و خود را در آن بیندازید. حتی اگر شما با احساسات پیچیده‌ای محاصره 
 شده باشید،‌ روی شنیده‌هایتان تمركز كنید و سپس آنچه را احساس 
می كنید بیان كنید. می‌توانید از این تاثیر شدید  استفاده كنید تا نگاه 

تازه‌ای به زندگی داشته باشید.
 اسفند : 

ورود ماه به هفتمین خانه شما یعنی خانه شراكت شما 
باعث تغییر توجه از شما به سوی كسانی است كه با 
شما كار میك‌نند یا همبازی شما هستند. اما ممكن 
است آنها كمتر مایل باشند كه رویاها و مهارت‌هایتان را تشویق 
كنند، كه این باعث ناراحتی شما می‌شود. با آنها به خاطر این 
ناراحتی برخورد نكنید؛ بلكه زمینه‌هایی را كه باعث آگاهی دیگران 

از شما می‌شوند را پرورش دهید.
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۱۱:۳۹:۱۹
۱۶:۴۴:۳۴
۱۷:۰۲:۲۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۹:۰۷ اذان صبح
۰۶:۵۵:۱۸
۱۲:۰۰:۵۰
۱۷:۰۵:۰۸
۱۷:۲۳:۰۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۹:۳۶ اذان صبح
۰۶:۴۶:۵۶
۱۱:۴۹:۳۸
۱۶:۵۱:۰۶
۱۷:۰۹:۱۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۷:۳۳:۵۲ اذان مغرب اذان مغرب

واگذاری سرخآبی‌های پایتخت جدی است 
   رئیس سازمان خصوصی‌سازی با بیان 
اینکه صددرصد دولت موافق واگذاری ۲ 
تیم به بخش خصوصی است گفت: این 
مرتبه استقلال و پرسپولیس به عنوان ۲ 

شرکت به خریداران عرضه شود.
   به گزارش خبرگزاری صداوسیما ، رئیس 
سازمان خصوصی‌سازی در ارتباط تلفنی 
با تیتر امشب گفت : با توقف 3 و نیم 
ساله مجددا برای فروش دو تیم استقلال 
و پیروزی به بخش خصوصی مهیا شده 
است .پوری‌حسینی با بیان اینکه به سرخط 
 برگشتیم افزود : فرصت کافی و برابر

 برای همه علاقمندان از طریق مزایده و 
مشخص شدن قیمت پایه توسط هیئت 

واگذاری اعلام خواهد شد . 
   رئيس سازمان خصوصي سازی با بیان اینکه 
این دو باشگاه بورسی نیستند گفت: مراحل 
ارزيابي و قيمت گذاری دو باشگاه استقلال 
و پرسپوليس را حداكثر تا دو ماه آينده انجام 
خواهد شد.وی در مورد علت توقف 3 و 
نیم ساله فروش این دو تیم پایتخت گفت : 
حدود 135 نماینده مجلس به هیئت وزیران 
نامه نوشتند و توقف فروش دو تیم استقلال و 
به بخش خصوصی خواستار شدند  پیروزی 
.او با بیان اینکه این مرتبه تصمیم بر این است 

که دولت بجای فروش برند و ورزشگاه، قرار 
بر این است که این مرتبه سهام یک شرکت 
فروخته شود .او افزود : تا قبل از عيد 
 مزايده واگذاری استقلال و پرسپوليس انجام 
می شود .رئيس سازمان خصوصي سازی 
افزود : رویکرد واگذاری این دو تیم در دولت 
دوازدهم به صد در صد رسیده است .او افزود: 
امیدواریم که کسانیکه اهل فوتبال هستند و 
علاقمند هستند به عکس دوره های قبل پیش 
قدم شوند . رئیس سازمان خصوصی‌سازی 
در مورد قیمت پایه این دو باشگاه گفت: 
قیمت پایه دست هیئت واگذاری است از 
طرفی همه چیز پول نیست. نایب رئیس اتاق 
بازرگانی گفت: دارایی فیزیکی در فروش دو 
تیم سرخابی‌های پایتخت وجود ندارد بلکه 

فروش دو برند است .
  ساح ورزی گفت : بهترین حالت برای 
واگذاری این دو تیم به بخش خصوصی 
عرضه آن از طریق بورس است تا بخش 
خصوصی در بازار سرمایه برای سرخابی ها 
تامین سرمایه کند.او افزود: حتی می توان در 
این مقوله از تجربه مشابه کشورهای دیگر هم 

استفاده کرد. 
   مدیر عامل پیشین استقلال تهران برخورد 
تاجر مآبانه به نتیجه ای نمی رسد برند باشگاه 

استقلال 10 سال پیش 35 میلیارد تومان 
قیمت گذاری کردند و الآن حدود 500 
میلیارد تومان، سوال اینجاست که دولت در 
این چند ساله 20 میلیارد برای باشگاه هزینه 
نکرده است و بقیه هزینه را مدیران و بازکنان 
 استقلال پرداخت کرده اند سهم آنها چه 
می شوند ؟علی فتح‌الله‌زاده با بیان اینکه باید 
سهام دو باشگاه به اهل آن واگذار شود افزود: 
نباید به نقطه اول در چند سال پیش برگردیم .
  مدیر عامل پیشین پرسپولیس تهران در 
گفتگو با تیتر امشب گفت: اراده ای برای 

واگذاری نیست .
  حبیب کاشانی با ابراز خوشحالی از واگذاری 
دو تیم به بخش خصوصی افزود: در تمام دنیا 
چنین اتفاقاتی می افتد، ممکن است از آنطرف 
 آب برای خرید اقدام کنند . مدیر عامل 
پیشین پرسپولیس تهران با اشاره به اینکه 
 از نظر فیزیکی این دو باشگاه چیزی
 برای فروش ندارد گفت: مهمترین دارایی این 
دو باشگاه هواداران و پیشکسوتان هستند 
و آنها هم که پولی برای خرید برند باشگاه 

ندارند .
  کاشانی گفت : نگاه نباید مادی باشد . بازی 
پرسپولیس و کاشیما یک وحدت خوبی برای 

کشور بوجود آورد .

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400039 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 

9709977616400195
شاکی:ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی هرمزگان-

بندرعباس 
اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوی اصل 49 قانون اساسی

به تاریخ 97/9/24 دروقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل 
است پرونده کلاسه 9709987616400039 تحت نظر است دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات پرونده ختم 

رسیدگی را اعلام وبا استعانت ازدرگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدوررای مینماید.
)رای دادگاه (: 

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت220 متر مربع طی نامه شماره 181/90946/ن مورخه 
97/4/3 ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی نامه 
شماره 9709977616400043 مورخه 97/5/6 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون 
اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی  می نماید وسپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار اگهی گردید و 
متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار اگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 
181/295169/ن مورخه 97/9/19 درخواست صدورحکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه باعنایت به عدم مراجعه شخص 
یا اشخاصی به عنوان مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل مالک وتوجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 
)ره( واینکه ملک موضوع پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، 
لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 

)ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه باشد.
روح الله اعظمی

 رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 

 
دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400037 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی 
شماره 9709977616400193

شاکی:ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی 
هرمزگان-بندرعباس 

اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوی اصل 49 قانون اساسی
به تاریخ 97/9/24 دروقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده 
ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400037 تحت نظر است دادگاه باعنایت به جمیع اوراق 
ومحتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام وبا استعانت ازدرگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به 

صدوررای مینماید.
)رای دادگاه (: 

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت 240/65 متر مربع طی نامه شماره 181/90855/ن 
مورخه 97/4/3 ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی 
نامه شماره 9709977616400045 مورخه 97/5/6 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 
قانون اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی  می نماید وسپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار اگهی 
گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار اگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی 
نامه شماره 181/295142/ن مورخه 97/9/19 درخواست صدورحکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه باعنایت به عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل مالک وتوجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره( واینکه ملک موضوع پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به تملیک 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه باشد.

روح الله اعظمی
 رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

 
دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400040 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی 
شماره 9709977616400192

شاکی:ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی هرمزگان-
بندرعباس 

اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوی اصل 49 قانون اساسی
به تاریخ 97/9/24 دروقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل 
است پرونده کلاسه 9709987616400040 تحت نظر است دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات پرونده 

ختم رسیدگی را اعلام وبا استعانت ازدرگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدوررای مینماید.
)رای دادگاه (: 

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت220متر مربع طی نامه شماره 181/90947/ن مورخه 
97/4/3 ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی نامه 
شماره 9709977616400042 مورخه 97/5/6 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون 
اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی  می نماید وسپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار اگهی گردید و 
متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار اگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 
181/295172/ن مورخه 97/9/19 درخواست صدورحکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه باعنایت به عدم مراجعه شخص 
یا اشخاصی به عنوان مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل مالک وتوجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 
)ره( واینکه ملک موضوع پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، 
لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 

)ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه باشد.
روح الله اعظمی

 رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400038 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم 

نهایی شماره 9709977616400194
شاکی:ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی 

هرمزگان-بندرعباس سه راه جهانبار انتهای نمایشگاه عرضه کالا
اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوی اصل 49 قانون اساسی

به تاریخ 97/9/24 دروقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده 
ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400038 تحت نظر است دادگاه باعنایت به جمیع اوراق 

ومحتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام وبا استعانت ازدرگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدوررای مینماید.
)رای دادگاه (: 

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت220 متر مربع طی نامه شماره 181/91045/ن مورخه 
97/4/3 ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی نامه 
شماره 9709977616400044 مورخه 97/5/6 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 
قانون اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی  می نماید وسپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار 
اگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار اگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض، ستاد 
اجرایی طی نامه شماره 181/295163/ن مورخه 97/9/19 درخواست صدورحکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه 
باعنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل مالک وتوجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( واینکه ملک موضوع پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا 
ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(

حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی 
دراین دادگاه باشد.

روح الله اعظمی
 رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020
شرق هرمزگان         بهرام رضایی     09179856432

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.
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حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

امام رضا )ع( می فرمایند :نيكي به پدر و مادر واجب است اگر چه آنها مشرك باشند، البته در جائي كه اطاعت از آنها 
 ] تفسير صافي، جلد 2، صفحه 37  [ موجب معصيت و نافرماني پروردگار شود، نبايد فرمانبرداري نمود

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: 
16هزارو 536پرونده در هیئت های حل 
بررسی  مورد  هرمزگان  مالیاتی  اختلاف 

قرار گرفته است.
   به گزارش خبرنگار دریا؛شاکررضا 
مریدی افزود: این تعداد پرونده در 
هشت ماهه سال جاری در سطح 
 استان بررسی شده است.وی بیشترین 
پرونده های بررسی شده را مربوط به 
شهرستان های بندرعباس، کیش، قشم، 

میناب و بندرلنگه اعلام کرد.
   مریدی در خصوص روند بررسی 
پرونده های مالیاتی در هیئت های 
حل اختلاف مالیاتی هم اظهارداشت: 
ظرف ده روز از تاریخ جلسه می 
بایست انشای رای صادر وبه واحد 
 مالیاتی ارسال شود و درواقع حداکثر
 زمانی که یک پرونده در هیئت 
 حل اختاف مالیاتی است، ده روز 

می باشد.
   به گفته مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 
براساس ماده244 قانون مالیات های 
مستقیم، یک نفر قاضی شاغل یا 
بازنشسته، یک نماینده امورمالیاتی و 

یک نماینده تشکل هاهم در هیئت های 
دارند  مالیاتی عضویت  اختلاف  حل 
و پرونده ها را مورد بررسی قرار می 

دهند.
  وی خاطرنشان کرد: در حال حاضر 
مودیان اعتراضات شان را بصورت 
سیستمی ثبت می کنند که فرصت 
برای اعتراض به برگ تشخیص 
برگ  به  و  مالیات عملکرد30روز 
تشخیص مطالبه ارزش افزوده هم 
20روز می باشد.مریدی از بارگزاری 
33هزار و 673پرونده در سامانه سنیم 
و 620پرونده  وافزود: 13هزار  خبرداد 
ارزش  9808پرونده  مشاغل، 
افزوده،6778پرونده شرکت ها و3467 
پرونده مستغلات ددر سامانه سنیم 
بارگزاری  شده و صددرصد رسیدگی و 
ارائه خدمات بصورت الکترونیکی انجام 

می شود.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 
همچنین از اجرای ویژه برنامه هایی در 
مهدهای کودک و مدارس استان جهت 
نهادینه شدن فرهنگ مالیاتی در مراکز 

آموزشی خبرداد.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبرداد

بررسی 16هزارپرونده در هیئت های 
حل اختلاف مالیاتی

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی 
استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 
ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه 
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